
Geachte dorpsraad,

Wij hebben, zoals in een eerder tussenbericht gemeld, uw brief van 29 juli 2014 over de verkeersproblematiek Oldenzaalsestraat in goede orde ontvangen. Wij hebben hierover contact en afstemming gezocht met de provincie Overijssel, aan wie uw brief mede gericht is. De provincie Overijssel heeft inmiddels de beantwoording van de vragen 1 tot en met 4 per brief van 17 oktober j.l. aan u kenbaar gemaakt. De beantwoording van vraag 5 uit uw brief komt op dit moment per mail vanwege de agendering van het onderwerp “verkeersproblematiek Oldenzaalsestraat” in de Stadsdeelcommissie Noord van 28 oktober a.s. Wij zullen ons antwoord ook nog in schriftelijke vorm aan u beschikbaar stellen, maar dat zal dan na 28 oktober zijn.
 
De veelbesproken Noordwesttangent is naar onze mening in 2003 niet geruisloos verdwenen, maar is na een uitgebreid participatieproces met belanghebbenden uit onderzoek en berekeningen gebleken dat onder de omstandigheden, bestaande belemmeringen en voorziene ontwikkelingen op dat moment een gehele Noordwesttangent een beperkt oplossend vermogen had in verhouding tot de hoge investeringen. Met name de verbinding tussen de Oldenzaalsestraat en de Weerseloseweg genereerde een matige verkeersbelasting en had een beperkt oplossend vermogen voor het sluipverkeer door Lonneker. In 2003 heeft de gemeenteraad dan ook besloten om af te zien van verder voorbereiding en realisatie van de Noordwesttangent en in te zetten op alternatieve maatregelenpakketten.
 
Nadien hebben er aan de westkant van de stad diverse ruimtelijke ontwikkelingen en uitbreidingen plaatsgevonden en zijn de ambities op dat vlak voor de toekomst gewijzigd, waaronder de geplande groei van werkgelegenheid rondom het Kennispark en de herontwikkeling van de voormalige Luchthaven. Uit recentere verkenningen naar de bereikbaarheid van deze kerngebieden van werkgelegenheid in met name het westelijk en noordelijk deel van de stad bleek de realisatie van een Noordelijke Ontsluiting Kennispark Enschede (NOEK), een capaciteitsvergroting van het noordelijk deel van de Weerseloseweg en een meer directe aansluiting daarvan op de A1 wel een positieve kosten/baten verhouding op te leveren. Het verder doortrekken van een verkeersverbinding tussen de Weerseloseweg en de Oldenzaalsestraat daarentegen had nog steeds relatief weinig invloed op een wijziging van de verkeersstromen. Dit effect was ook merkbaar in de uitgevoerde Quick Scan in opdracht van de provincie Overijssel in 2013. Voor wat betreft uw vraag over de verkeerskundige effecten van de NOEK verwijzen wij naar de verkeerskundige rapportage die terug te vinden is op de website www.noordelijkeontsluiting.enschede.nl. Onder het thema “documentatie” vindt u ook de resultaten van de verkeersstudie. 

Wij zijn dan ook van mening dat een verbinding tussen Oldenzaalsestraat en Weerseloseweg, gegeven de voorziene ruimtelijke ontwikkelingen in de nabije toekomst, geen voor de hand liggende oplossing biedt voor een fundamentele verbetering van de verkeersafwikkeling in Enschede.
 
Met vriendelijke groet,
Kees Lems
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