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Hallo beste mensen. Ik ben Mathijs en ik ben Thomas en wij zitten samen in de jeugddorpsraad. Wij vinden dit heel leuk om te doen omdat je dan goed bezig bent voor het dorp en dan kun je meebeslissen wat er word gedaan voor de kinderen. Wij zitten samen in de jeugddorpsraad met nog een paar anderen kinderen en nog twee mensen van de dorpsraad. Dit zijn: Marjolein, Joukje, Walter, Ruud, Kiki, Laurie, Paul, Meyke, Marjolein, Nienke en wij natuurlijk.
Voor degene die niet weet wat de jeugddorpsraad is vertellen wij dat even. De jeugddorpsraad is net als de dorpsraad alleen dan voor kinderen. Als je in de jeugddorpsraad wil komen zijn daar wel een paar voorwaarden aan verbonden. Als eerst moet je hier uit het dorp komen. Je mag dus niet uit de stad komen. Deze voorwaarde hebben we omdat kinderen uit het dorp er wat aan hebben om dingen te veranderen en beter te maken. Als er bijvoorbeeld een heel oud speeltoestel zou staan dan hebben alleen de kinderen uit het dorp er wat aan en dat maakt dus niks uit voor de mensen uit de stad. Ook een hele belangrijke voorwaarde is dat je erg gemotiveerd moet zijn om in de dorpsraad te zitten. Als je er alleen maar een beetje bijhangt en niks doet hebben de andere mensen in de jeugddorpsraad ook niet heel veel aan je. Je moet natuurlijk ook bij elke vergadering aanwezig zijn. Behalve als je een keer ziek bent of zo is het niet erg.
Hoe en waarom zijn wij de jeugddorpsraad gekomen? Op school kwam er iemand in de klas die ons uitlegde dat we in de jeugddorpsraad konden komen als we dat wilden. Ze vertelde ook wat de voorwaarden waren die we ook al hebben opgenoemd. Dat sprak ons wel aan. Daarom stuurden wij een mail naar de dorpsraad dat wij wel in de jeugddorpsraad wilden komen. En dat kon. Toen zaten wij dus in de jeugddorpsraad. Maar wat sprak ons dan aan dat we in de jeugddorpsraad wilden komen. Nou zoals we al in het begin van deze speech zeiden zijn we er in gekomen om dat we iets voor het dorp wilden doen. Dat vinden wij namelijk heel leuk. Maar dat is natuurlijk niet het enige. We zijn er ook ingekomen omdat het ons wel grappig leek om ook een keer een beetje als een soort politicus iets te verzinnen waar ons dorp wat aan heeft. Waar vooral de kinderen wat aan hebben.
[bookmark: _GoBack]Wat doen we eigenlijk in de jeugddorpsraad? In de jeugddorpsraad proberen wij goede ideeën te verzinnen voor het dorp. Dit doen wij om het dorp beter te maken vooral voor de kinderen maar we denken natuurlijk ook wel aan de iets oudere mensen. Wij verzinnen dus als jeugddorpsraad ideeën voor alle mensen in het dorp en als we dan goede ideeën hebben dan leggen we die voor aan de dorpsraad. Als die het goed vinden dan gaan we het idee verder uitwerken en proberen we er een goed plan voor te maken zodat we het ook kunnen uitvoeren. Een tijdje geleden is ook de wijkagent oftewel hoe wij hem hier ook wel noemen de dorpsagent, bij ons langs geweest. Hij heeft toen wat verteld over zijn baan en wat de politie hier allemaal doet in het dorp. We hebben ook vragen gesteld aan hem over de veiligheid in het dorp. We hebben het ook nog over één van onze plannen gehad om het dorp veiliger te maken. En hij heeft ons ook nieuwe ideeën gegeven voor dit plan. We kunnen nog niet zeggen wat dit plan is want dan werkt het niet meer. Sommige kinderen in de Jeugddorpsraad zijn ook geïnterviewd door iemand van de Tubantia. Dat was ook heel leuk. 
Nu nog wat over onze ideeën die we al hebben. 
· Als eerste hebben we dus een plan over de veiligheid.
· We hebben ook een plan om een openlucht bioscoop een paar keer per jaar te organiseren. Dat gaan we ook stemmen over welke film we gaan kijken.
· We hadden ook nog een idee met de jeugddorpsraad om een knutselclub in het dorp te beginnen.
· En we zijn ook nog iets aan het bedenken om de kidsrun leuker te maken.
Dit zijn een paar van onze ideeën die we hebben.

Dit was onze speech en we wensen jullie nog een fijn 2015.


