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Dames en heren,

Van harte welkom op deze nieuwjaarsbijeenkomst van de Dorpsraad Lonneker.
Wij zijn blij, dat u weer met zo velen gekomen bent.
Natuurlijk wil ik graag van de gelegenheid gebruik maken om namens de gehele dorpsraad u en de uwen een gezond en voorspoedig 2015 toe te wensen. 
Graag wil de mensen achter de bar danken voor hun goede zorgen.
Dames en heren.
Het afgelopen jaar hebben we ons als dorpsraad weer met allerlei zaken bezig gehouden. Wat is nou die dorpsraad en wat doet hij?
Wij zijn op de eerste plaats de belangen behartiger van alle bewoners van ons werkgebied tussen Weerseloseweg en een gebied ten oosten van de Lossersestraat zoals de gemeente dat heeft vastgesteld. Dat betekent dat we geen deelbelangbehartiger zijn maar integraal moeten afwegen. En dat kan best lastig zijn dat afwegen en kiezen. Je kunt deelbelangbehartigers daarbij teleur stellen. En dat kan ons best zwaar vallen. Maar het is niet anders. En wie daarvoor wegloopt, moet niet in de Dorpsraad gaan zitten.
En wat hebben wij gedaan?
Ik wil er een paar zaken noemen.
De evaluatie van het toewijzingsbeleid van Domijn betreffende de seniorenwoningen. Een goed gesprek. We gaan er jaarlijks mee door.
Het voornemen van de gemeente Enschede over te gaan tot verkoop van een drietal onroerende zaken te weten: molen, dorpshuis en brandweergarage. Dit laatste pand is inmiddels verkocht. Naar wij begrepen hebben is op dit moment een verkoop van de molen niet meer aan de orde.
Met grote interesse wachten wij af wat het resultaat is van de gesprekken tussen molenbestuur de vereniging Hall en de gemeente.
Op meerdere momenten hebben wij uitgesproken, dat die partij die het project”van akker naar bakker”het best kan realiseren onze voorkeur heeft. Niet voor niets is in dat project een bedrag van circa € 170.000 aan overheidsgeld gestopt. En is door de gemeenteraad voor dat plan het bestemmingsplan aangepast. Waar wachten we nog op. Gemeente pak svp door.
En van het Dorpshuis vinden dat het voor de gemeenschap in Lonneker zijn bindende functie moet kunnen blijven vervullen.
Ook zijn we dit jaar druk geweest met het buitengebied en dan vooral op het terrein van historische en kerkenpaden. Daar doen zich allerlei interessante ontwikkelingen voor en er is inmiddels provinciaal geld beschikbaar voor een mooie route langs oude religieuze plekken Wij houden u op de hoogt
Het plan voor glasvezelbekabeling in het buitengebied is al geruime tijd gereed en er is een innovatie subsidie van E 500 per deelnemer beschikbaar gesteld. Er zijn ruim 400 adressen waarvan meer dan 100 bedrijven. Helaas is er nu een tijdrovend overleg gaande inzake de juridische aspecten betreffende mogelijke verboden staatssteun.
 Wij verwachten en hopen van harte medio januari 2015 het sein op groen te krijgen en met de uitvoering te kunnen starten 
Overleg inzake het vliegveld loopt al vele jaren en ook nu vragen de activiteiten op de strip (v.Eck) aandacht. We moeten voorkomen dat er een volgend simpel industrie terrein komt waar wij in Twente al honderden hectares te veel van hebben. Tevens proberen wij een goede invulling voor het noordelijke deel te krijgen
Het bestemmingsplan t Vaneker is nu definitief is. Laten we hopen dat de gemeente dit op een verantwoorde wijze gaat invullen. Het aanbod van de projectleider om hierover regelmatig overleg te hebben, hebben wij graag aanvaard. De realisatie van een fietspad daar is af en onherroepelijk. Fraai was anders. Gelukkig heeft de gemeente een aantal zaken hierover in een proces gezet. Misschien, als er wijze lessen uit worden getrokken en in praktijk worden gebracht, heeft het nog zijn nut voor de toekomst. Dit pad valt voor ons in de categorie eens maar nooit weer
We hebben sinds kort een jeugddorpsraad die ons vanuit hun speciale invalshoek gaat attenderen op allerlei zaken waar volwassenen minder snel aandenken. We nemen ze serieus en zullen ons best doen een en ander in te vullen. Daar komen zij, dat zijn de leden, nog op terug
Het dorpsplanplus is qua tijd verstreken Het was voor ons een opdracht van u allen aan het werk te gaan met de omschreven onderwerpen. We hebben een evaluatie gemaakt die wij binnenkort publiceren.  Ook kunt u dan lezen welke punten nog niet zijn afgerond en waar wij mee doorgaan. U  hebt natuurlijk wel gemerkt dat wij een nieuwe website hebben en dat wij op facebook actief zijn. Het loont zich ons daar te volgen en op ons te reageren
Inmiddels is duidelijk geworden dat er van de kant van de gemeente geen haast zal worden gemaakt met een opvolger van dit dorpsplanplus. Lonneker is op zichzelf aangewezen. Op meer middelen dan voorzien bij de dorpsbudgetten hoeven wij niet te rekenen.
In het werkplan 2015 van Noord lezen wij over Lonneker het volgende
“Het hoofddoel voor de komende jaren is het verder benutten van het zelforganiserend vermogen van de Lonnekernaren. 
 En verder op:
“De inzet ten behoeve van Lonneker kan tot een minimum teruggebracht worden omdat het dorp zeer zelfredzaam is en weinig problemen kent. Voor het dorp willen we
ons beperken tot een faciliterende stijl. Om die reden is vastgesteld dat in Lonneker alleen capaciteit in wordt gezet ten behoeve van de wijkbudgetten (bedoeld is natuurlijk dorpsbudget,  het blijft lastig voor de gemeente) en het schoon, heel en veilig houden.”
Jammer dat de hangpunten uit ons dorpsplanplus, daaronder staat ook de handtekening van de gemeente, geen plaats hebben gekregen bij de gemeente.
Maar wij gaan niet bij de pakken neerzitten en willen bezien welke zaken naast genoemde de komende tijd moeten worden aangepakt.
Daarvoor hebben wij uw hulp nodig.
Wij willen u vragen nieuwe punten/onderwerpen bij ons te melden, zodat wij een nieuw plan kunnen opstellen. Wij willen daarbij ook wel weer kijken naar realiseerbaarheid.
Op deze wijze krijgen wij een inzicht welke onderwerpen er voor u toe doen.
Het spreekt voor zich dat we daarna op deze zaken zullen terugkomen.
Horen wij van u? U hoort van ons!
En de verkeersdrukte op Oldenzaalsestraat dan zal wellicht iemand zich afvragen.
Ja, daar gaan wij mee door. Goede gesprekken met de vereniging Landweerweg-Lossersestraat, die specifiek opkomt voor de belangen in hun gebied. Na vragen aan de provincie is ons duidelijk geworden dat wij van de zijde van de provincie op het terrein van beperkende maximale snelheden niets te verwachten hebben. Na de reconstructie hebben wij nog  gesprekken gehad met bewoners  voor het afwerken van restpunten zoals het voetpad tussen Lonneker erf en Wegmanstraat, het wijzigen van de midden verhoging bij “bakker Baveld” , het optimaliseren van het verkeerslicht en waar mogelijk een pad van de Scholten Reimerstraat naar de scholen. Op een aantal punten wordt nauw samengewerkt tussen de provincie, de gemeente de bewoners en de Dorpsraad. Tevens worden er nog gesprekken gevoerd over de toekomstige problemen en mogelijke oplossingen ook voor de andere straten waar, volgende de provinciale gegevens de drukte erg groot is en je dus problemen hebt. 
Als we kijken naar soortgelijke problemen in Borne en de gemeente Dinkelland in casu Weerselo dan zien we daar in beide gevallen een actief gemeentebestuur dat richting wegbeheerder, de provincie, naar oplossingen zoekt en zich daar hard voor maakt.
Van de verkeerswethouder weten dat hij met ons meedenkt. 
Van de Commissie noord hoorden we eigenlijk niets toen ze in oktober in Lonneker waren en dit probleem ter sprake kwam. Niet onverwachts maar keurig op ons verzoek geagendeerd. En tot op heden nog steeds niets gehoord.
Die avond heb ik de opmerking gemaakt dat de gemeente Enschede echt niet alleen bestaat uit het gebied binnen de singels. Daar hoort Lonneker met dorp en omliggend gebied ook bij. Wij moeten ook op dat bestuur kunnen rekenen. Ook als het kennelijk moeilijk voor hen is.
Genoeg hierover. We zullen het druk hebben en houden.
En in deze periode gaan we afscheid nemen van een drietal gewaarde leden namelijk Jan Bult, Dick Wessels en Clemens Theusink
Ze hebben zich ingespannen, de wat langer de ander wat korter, op terreinen als bestemmingsplannen verkeer, zwembad, glasvezel vliegveld etc. We zullen hun deskundigheid en persoonlijkheid gaan missen. Alle drie hier hartelijk dank voor wat jullie gedaan hebben. Later dit jaar nemen wij in kleinere kring officieel afscheid. Ik vind wel dat ze een applausje wat heet een applaus hebben verdiend.
Gelukkig hebben we een nieuw lid er bij namelijk Matthie Kroezen. Als ik hem zo zie dan heeft hij zijn draai al aardig gevonden. Ik wil hem graag succes toe wensen.
Ik moet naar het einde van mijn toespraak anders duurt het te lang. Dat einde ziet er iets anders uit. Eerst nog gastsprekers. Daarna de Droadneagel. 
Ik heb al gezegd we horen nog van de jeugddorpsraad. Dat niet alleen figuurlijk maar vandaag ook letterlijk.
Het woord is aan de jeugddorpsraad, die hier vandaag voor het eerst aanwezig is.
En dan nu de Droadneagel.
Ook dit jaar gaat deze naar een persoon op voordracht van buiten de Dorpsraad.
Wie kent deze persoon niet. 
Hij was gedurende vele jaren betrokken bij de Jongeren sociëteit De Ruit en het succes hiervan. Hij schreef in ieder geval twee boeken over de historie van Lonneker, die een goed inzicht geven in onze dorpsgeschiedenis. Ook was hij jaren geleden actief in de zogenoemde Polenwinkel. Tijdens de diverse reizen naar Polen moest er ’s avonds natuurlijk ook gegeten worden. Hij kende de restaurants en wist ook hoe er besteld moest worden. Het Tukkerse gezelschap vond alles wel lekker , maar men wilde geen noedels hebben. En  regelde wel dat alles goed kwam. Tot de laatste avond, waar er toch noedels op tafel kwamen. Dat was blijkbaar een kleine vergissing. Hij heeft nog lange tijd moeten aanhoren: ”je bent zelf een grote noedel!” Een andere keer moest op  de Duits-Tsjechische grens  ineens aan de douane betaald worden. 60 gulden! Onduidelijk was waarvoor er precies betaald moest worden. Hij was het hier beslist niet mee eens, hij wilde dit bedrag niet betalen. Op standig als hij was,  werd hij  toen door de douanebeambten meegevoerd naar achter het hekje. Het gezelschap zat ineens zonder reisleider. Een van de reizigers, advocaat te Enschede, kwam nog met de suggestie, om hem vrij te krijgen: “Kunnen we hem niet inruilen voor 3 vrouwen?” Ja met hem kun je van alles beleven.

 Hij is actief bij de organisatie en bij de uitvoering van De Lonneker bazaarcommissie. U weet wel: de twee jaarlijkse bazaar waarvan de opbrengsten mede te goede komen aan culturele en maatschappelijke instellingen in Lonneker zoals de Jongeren sociëteit De Ruit, De Lonneker Molen, de Stichting Jeugd Lonneker, Excelsior enzovoort.
Als ik er aan toe voeg dat het nog een slimme tennisser is ook, ik kan het weten want ik heb wel eens tegen heb gedubbeld (een specialiteit van hem), dan moet u het haast weten. Een laatste tip; zijn bezoeken en de individuele aandacht voor de leden van zijn gemeente zijn altijd zeer gewaardeerd. Een begenadigd spreker. Wat past dit woord  met genade er in hier treffend mag ik wel  zeggen.
U allen weet het nu het kan niet missen de Droadneagel gaat naar dominee of moet ik zeggen emerituspredikant Rik Venema.
Rik kom svp naar voren om de Droadneagel in ontvangst te nemen. Je naam en verdiensten passen  prima in het lijstje met  je voorgangers.
En dan als verassing dit jaar een tweede Droadneagel.
Een kind van het dorp is het. Nou ja kind zo jong is dat kind niet meer.
Betrokken met oud en nieuw Lonneker. Stevig staand in de historie maar met een frisse blik gericht op de toekomst. Hoewel de toekomst? In de optocht in Lonneker vanwege 2x65 (Excelsior en VKL) reed een wagen. De ene kant van de wagen beeldde de situatie uit van 1915: akkers met rogge, zicht op Lonneker en een oogstende boer; de andere kant 1980 met een barbeque-ende bewoner. Wie hem kent zal weten aan welke kant hij zat. Ja hoor 1915,
Hier geboren en getogen. Weg geweest en teruggekomen en zich met hart en ziel zich inzettend voor de Lonneker zaak of het nu de molen was, Excelsior, de historie, het buitengebied of het dorp. Strijdlustig, strijdbaar tot op het randje en soms er over. Eigenzinnig in de goede betekenis van het woord.
Een fervent tegenstander van het vliegveld. Begrijpelijk. Zeker als je weet dat hij een keer ('t was een cadeau van de kinderen) samen met zijn helaas overleden vrouw een rondvlucht boven Lonneker en Twente mocht maken in een klein vierpersoons vliegtuigje. Maar al snel na de start kwam het verzoek van hem om weer te landen. Of het angstzweet was, zijn maag die opspeelde of iets anders weten we niet. Maar het vliegveld is aan hem niet besteed.
Maar bij het vliegveld hoorde ook een zwembad.. Hij heeft zich flink ingespannen om het zwembad open te houden voor het dorp. Zeker niet voor zichzelf. Zwemmen is namelijk niet aan hem besteed. Wonderbaarlijk niet waar.
Sinds 1992 woont hij weer buiten de kern van Lonneker. Een van de dingen die hij kan zien vanuit zijn keukenraam is het bord dat je de bebouwde kom van Enschede binnen rijdt. De beste bevestiging die hij kan hebben dat hij in het buitengebied dat is dus Lonneker woont en vooral NIET in Enschede.
Vele jaren Dorpsraad hebben zijn betrokkenheid nog eens onderstreept. 
Zoals ik al zei is zijn vrouw helaas overleden. Was dat niet het geval  dan zouden ze vandaag 51 jaar getrouwd zijn geweest. Toeval of niet vandaag krijgt hij de Droadneagel.  Als Gre er bij was geweest zou ze trots zijn en ik weet zeker dat ze dat nu daarboven is. Op wie? Het is de man met de grijze kuif zoals de krant eens schreef Jan van n Saller ook genoemd Jan Bult.
Jan kom maar voren en neem deze in ontvangst je hebt hem verdiend.
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