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TENNISCLUB
— LONNEKER —







Spelregels voor inschrijving Sponsortoernooi 2018
Inschrijving:

· Het toernooi kent een deelname van maximaal 60 teams. Teams die in 2017 ook hebben deelgenomen hebben een maand ‘voorsprong’ om zich opnieuw aan te melden. Na die maand kunnen nieuwe teams zich ook aanmelden en geldt vol=vol. Nieuwe teams die zich voor die maand aanmelden worden in eerste instantie op de wachtlijst geplaatst. Deelname geschiedt in volgorde van inschrijving. 
· Het volledig ingevulde aanmeldingsformulier svp  vóór 1 mei 2018  aan T.C. Lonneker retour zenden of mailen naar sponsortoernooi@tclonneker.nl.

· Zorg ervoor dat u op uw aanmeldingsformulier het juiste onderdeel invult.
(Houd  hierbij rekening met de dubbelspeelsterktes van 2018 van uw spelers. Het team moet aangemeld worden in de categorie van de hoogste speelsterke binnen uw team).
· Na betaling van de factuur is de inschrijving pas definitief.
De factuur volgt eind mei en wordt per email aan de sponsor verstuurd.

U kunt het inschrijfgeld (€ 295,-- per team) overmaken op IBAN NL81RABO0396870023
t.n.v. Tennisclub Lonneker, o.v.v. ST-2018 / ’teamnaam’
· Indien u met meerdere teams deel wilt nemen, svp per team een aanmeldingsformulier invullen (het over te maken bedrag is dan het aantal teams x € 295,--).


Indeling:
· Zijn er minder dan 6 teams voor een bepaald onderdeel, dan kan de toernooicommissie dat onderdeel laten vervallen en worden de  teams van dat onderdeel (indien mogelijk) in een hoger onderdeel ingedeeld. 
· De toernooicommissie kan bepalen dat er een maximaal aantal teams aan een bepaald onderdeel kan deelnemen (i.v.m. de indeling/planning).
Een aantal spelregels:
· Spelers In de categorieën 5/6/7/8 moeten minimaal 21 jaar zijn of worden in het lopende jaar. Bij categorie 2/3/4 geldt een minimum leeftijd van 17 jaar. 
· Het TC Lonneker Sponsortoernooi is een officieel KNLTB toernooi. Om hieraan te mogen deelnemen, moeten alle spelers lid zijn van de KNLTB of in het bezit zijn van een (tijdelijke) toernooipas (informatie kan opgevraagd worden bij Peter Scholten Linde 06-53166044).
· Gezien de opzet van het sponsortoernooi is het verplicht dat de shirts die u van ons ontvangt door alle spelers, en tijdens alle partijen gedragen worden.  
· De aanvoerder moet tijdig de maten van de polo’s doorgeven aan de wedstrijdleiding

· De shirts mogen niet aangepast en/of verknipt worden!!
Wij gaan er van uit dat alle spelers op de hoogte zijn van de wedstrijdbepalingen en spelregels.
· Voor het volledige reglement en de spelregels kunt u eventueel het toernooiboekje raadplegen.

· Het aanmeldingsformulier dient uiterlijk 1 mei volledig ingevuld retour gezonden te worden.

· Indien u in 2016 heeft deelgenomen en het logo van de sponsor wijkt af van het logo zoals afgedrukt op de shirts in 2016, dient het nieuwe logo voor 1 mei a.s. in ons bezit te zijn. Indien u voor het eerst deelneemt, dient het nieuwe logo eveneens voor 1 mei a.s. in ons bezit te zijn.
 MERGEFIELD "email" 









