Jaarverslag PR 2016/2017
Afgelopen jaar is weer een aantal vaste activiteiten ondernomen door de PR-commissie. Zoals elk jaar zijn we bezig geweest met ledenwerving (bv. aanwezigheid op open-sport faciliteiten van de gemeente Haren, maken van reclame etc.), het onderhouden van de internetsite en het organiseren van de laatste thuisspeeldag.
Dit seizoen zijn we weer begonnen en hebben we afgesloten met een feestelijke thuisspeeldag. Naar aanleiding van het grote succes van de laatste thuisspeeldag van afgelopen seizoen, hebben we dit jaar voor dezelfde aanpak gekozen: elk team (van mini’s tot senioren) heeft een onderdeel van het buffet op zich genomen. De jeugd heeft gezorgd voor lekkers voor de hele dag (zelfgebakken cupcakes, een echte stentor-taart e.d.) en de senioren hebben het avondeten verzorgd. Naast al het lekkere eten was er voor alle jeugd een springkussen aanwezig! Voor de PR was dit een groot succes, wat we ook zeker weer door gaan zetten komend seizoen.
[bookmark: _GoBack]Als laatste activiteit voor dit seizoen wordt in samenwerking met sportcoaches van de gemeente Haren een beach-veld gerealiseerd op het Raadhuisplein. Ook dit jaar is Stentor weer actief betrokken bij het organiseren van het beachen op het Raadhuisplein. In tegenstelling tot afgelopen jaar is dit jaar Stentor gevraagd een volleybaltoernooi te organiseren voor alle omliggende (sport)verengingen en ondernemingen! Mandy Soplantila en Julia Hennink van Dames 3 zijn momenteel bezig met een actieve samenwerking met sportcoach Bas Veldman om dit te realiseren. 
Als laatste heeft Stentor dit jaar meegedaan aan de Jumbo sponsoractie. Door middel van het maken van reclame en een fantastische promotievideo gemaakt door DS3, heeft Stentor bijna 400 euro opgehaald! Ook zijn we nog in afwachting of onze promotievideo misschien in de prijzen is gevallen. De afsluitende avond is 16 mei ’17 waar Maaike Hoekstra en Mandy Soplantila aanwezig zullen zijn. 
We merken dat alle inzet die we de afgelopen jaren hebben geleverd op Stentor meer in beeld en actiever te krijgen, zijn vruchten afwerpt. We hebben een veel bekeken Instagram pagina, een actieve facebook pagina en worden continu vanuit verschillende hoeken benaderd om als volleybalvereniging deel te nemen aan activiteiten! Ook merken we weer enorm veel inzet van (jeugd)leden en ouders vanuit de vereniging. Doordat dit weer op gang komt, leeft de vereniging weer en zullen we volgende jaren meer moeite steken in het organiseren van interne toernooien en activiteiten!
Kortom, een verrassend en succesvol jaar en we kijken uit naar de komende jaren!
Haren, 1 mei 2017
Maaike Hoekstra, hoofd PR

