Jaarverslag Technische Commissie

Na afloop van het seizoen maakt de Technische Commissie de balans op van de prestaties van onze teams. De Stentorteams hebben een mooi seizoen achter de rug. Voor sommige teams ging het net iets makkelijker dan voor anderde teams. Desondanks kunnen we terug kijken op geslaagd seizoen.

Te beginnen met Heren 1. Zij hebben een lastige competitie achter de rug. Helaas hebben zij zich niet weten te handhaven en zullen ze degraderen naar de promotieklasse. Daarnaast zal Heren 1 afscheid moeten nemen van een aantal prominente spelers. Er zal nog gezocht moeten worden naar nieuwe spelers.

Dames 1 speelde dit seizoen voor het eerst in de eerste klasse. Dit was best even wennen. Ze hadden een goede start, maar daarna kregen ze het lastiger. Ze hebben de laatste wedstrijden nog een eindsprint ingezet en wisten degradatie te voorkomen. Helaas neemt een aantal speelsters afscheid en zal er nog gezocht moeten worden naar nieuwe speelsters.

Dames 2 heeft opnieuw een heel goed seizoen gehad. Ze wisten dit seizoen weer kampioen te worden. Een knappe prestatie, gezien het blessureleed. Volgend seizoen vinden ze hopelijk nog meer uitdaging in de promotieklasse. 

Dames 3 speelde dit jaar voor het eerst in de seniorencompetitie. Ze mochten meteen starten in de derde klasse. Dit was een schot in de roos. Na een goed seizoen eindigden ze op de derde plaats. Omdat de nummer twee op de ranglijst promotie geweigerd heeft, stomen ze direct door naar de tweede klasse!

Meisjes A1 kwam dit seizoen uit in de eerste klasse. Het team is samengesteld uit twee teams. De meiden moesten erg aan elkaar wennen. Maar uiteindelijk raakten ze meer op elkaar ingespeeld en gingen ze met sprongen vooruit. Ze zijn geëindigd op de zesde plaats.

Meisjes B1 is dit seizoen enorm gegroeid. Ze kwamen uit in de tweede klasse en zijn op de tweede plaats geëindigd. Volgend jaar zullen ze deze groei proberen voort te zetten in de eerste klasse. 

Meisjes C1 kwam dit seizoen uit in de tweede klasse. Ze zijn geëindigd op de tweede plaats. Een knappe prestatie. Ze hebben een enorme groei laten zien.

Mini 1 heeft een goed seizoen achter de rug. Ze raken steeds beter op elkaar ingespeeld. Vooral in het eerste gedeelte van de competitie hebben ze laten zien wat ze waard zijn. 

Mini 2 heeft een enorme groei laten zien dit seizoen. Ze laten zien het spel steeds beter te beheersen. In de tweede helft van de competitie zijn ze op de derde plaats geëindigd. Heel knap! 

Mini 3 is er dit seizoen bijgekomen. Een team vol jonge en enthousiaste meiden. In januari zijn ze gestart met de competitie. De wedstrijden waren nog best lastig. Ze hebben in deze korte periode al erg veel groei laten zien. Dit belooft nog wat voor de komende jaren.

Naast de sportieve prestaties heeft ons team van trainers ook goede prestatie geleverd dit seizoen. We hebben veel nieuwe leden mogen verwelkomen. De trainers verdienen hiervoor een groot compliment! Vooral bij de mini’s en de C-jeugd was de aanloop groot. Ook nu trainen er nog een aantal meiden mee. We hopen ook deze meiden te mogen verwelkomen. 


De Technische Commissie kijkt positief terug op het afgelopen seizoen. Er zijn door alle teams weer mooie prestaties geleverd. Daarnaast hebben we een mooi aantal nieuwe leden mogen verwelkomen dit seizoen.
 
De Technische Commissie wil iedereen die zich vrijwillig voor de vereniging heeft ingezet, alle trainers, coaches en fans, hartelijk bedanken voor een goed seizoen!


Haren, 30 april 2017
[bookmark: _GoBack]
Annemarie Kraft van Ermel, hoofd TC
