

Nieuwsbrief Zuidrand, 2023.01 
Beste Medebewoners, 
Het is inmiddels 2 jaar geleden dat onze laatste nieuwsbrief inzake de plannen voor de ontwikkelingen van een nieuwbouwwijk op de Biezenkampen aan jullie verstuurd is. In deze nieuwsbrief werd de verwachting uitgesproken dat de gemeente, ondanks haar beloften en toezeggingen, wederom af leek te koersen op een besluit voor een nieuwbouwwijk op de Biezenkampen. In de praktijk is het echter niet zover gekomen door de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van maart 2022. De toen gevormde nieuwe coalitie is uitgegaan van de verdere uitwerking van de plannen voor de locaties de Ploen-Noord en Plakse Weide, met als reservelocatie de Biezenkampen. 
Zoals jullie in het nieuws hebben kunnen lezen is de partij DOED in oktober 2023 uit de coalitie gestapt en is de VVD recent toegetreden tot de nieuwe coalitie met de bestaande partijen Lokaal Alternatief en CDA. Ook de portefeuille van DOED-wethouder Dominique van Dam is overgenomen door Geert-Jan Schrijner van de VVD. In het aansluitend hierop gepresenteerde coalitieakkoord is het volgende opgenomen rondom de woningbouw ambities: 
Doorpakken op woningbouw 
Het is tijd om de woningbouw verder in beweging te zetten. Doorpakken is ons motto. We halen de plannen voor uitbreidings- en inbreidingslocaties van de plank en gaan ze realiseren. We stappen af van het fenomeen reservelocaties. Als het haalbaar is, plaatsen we zo snel mogelijk flexwoningen op de Biezenkampen. 
In de raadsvergadering van 12 december is hierover het volgende agendapunt opgenomen:
Reguliere procedure Flex wonen
Om snel flexwoningen te kunnen laten bouwen, wil gemeente Duiven dit project onder de Crisis en Herstelwet uitvoeren. In plaats van een uitgebreide procedure te mogen toepassen, is het nodig dat de raad de lijst met categorieën waarvoor geen verklaring van geen bedenkingen nodig is, uitbreidt.
Het mag duidelijk zijn dat deze uitgangspunten in het coalitieakkoord, alsmede het afvallen van beoogde locatie voor flexwoningen op de Eng, een verrassende wending is. Daarom zijn wij als bewonersgroep weer bij elkaar gekomen en hebben de krachten wederom gebundeld. Wij zullen de ontwikkelingen in de komende tijd nauwgezet in de gaten houden en jullie informeren. Er zal weer flink wat werk te verrichten zijn om op de manoeuvres van de gemeente te reageren. 
Zoals ook in de eerdere nieuwsbrieven vermeld, is elke hulp en relevante informatie meer dan welkom. Laat ons dit dan alsjeblieft weten (bijvoorbeeld via info@debiezenkampen.nl). 
Tot zover deze nieuwsbrief en wij melden ons binnenkort weer. 
 Met vriendelijke groet, 
Gert-Jan Meijerink
Henny van Kempen
Ton Kersten
Wiet Janssen
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