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Parkeeroplossing nieuwbouw MST

Met ingang van het weekend van 9 en 10 januari parkeren de bezoekers van het MST in de parkeergarage H.J. van Heek. 

Met uitzondering van de zaterdag, koopavond en koopzondag is de parkeergarage van MST zelf, gelegen aan de Haaksbergerstraat, niet meer beschikbaar voor bezoekers en wordt deze enkel gebruikt door het ziekenhuis personeel.

Noodzakelijke aanpassingen parkeergarage

Om het parkeren in de HJvH voor de bezoekers aan het MST goed mogelijk te maken, is deze garage de afgelopen jaren op veel punten ingrijpend aangepast.
Zo is de garage voorzien van een extra zuidelijke auto inrit via de Kuipersdijk en is in een bestaande tunnelbuis een voetganger rolpad (Tapis Roulant) gemaakt om vanuit de parkeergarage snel en comfortabel naar het ziekenhuis te kunnen gaan.
Deze parkeeroplossing was een nadrukkelijke wens van het MST en is in goed onderling overleg gerealiseerd.

Het alternatieve voor deze parkeeroplossing

Als er destijds niet voor was gekozen om de beschikbare capaciteit in de HJvH in te zetten dan was het voor het MST noodzakelijk geweest om onder de eigen nieuwbouw een eigen parkeergarage te realiseren met een omvang van ca. 650 parkeerplaatsen. Geschatte investering voor een ondergrondse parkeergarage is ca. € 40.000 per parkeerplaats. Los van nadere investeringen en vraagstukken in verband met de bereikbaarheid. 

Naast de financieringslasten kent een dergelijke parkeergarage ook jaarlijkse additionele beheer en exploitatielasten.
De overeenkomst met het MST
Voor de gekozen parkeeroplossing is in een raamovereenkomst met het MST veel vastgelegd over de financiering, het terugverdienmodel, de te hanteren parkeertarieven en de door het MST te verschaffen kortingen voor hun klanten.

Aangaande het parkeren is in elk geval afgesproken dat de gemeente Enschede de investeringen in de parkeergarage HJvH (ruim € 20 milj.) en de jaarlijkse extra exploitatie lasten voor haar rekening neemt. Deze lasten zijn op te brengen en in 20 jaar terug te verdienen doordat de parkeerinkomsten van de ziekenhuis bezoekers, die het normaal geldende gemeentelijke parkeertarief betalen, ten goede komt aan het gemeentelijke parkeerbedrijf. Om een, zoals het MST dit noemt, ‘electieve doelgroep’ tegemoet te komen met korting of gratis parkeren neemt het MST op jaarbasis 30.000 uitrijkaarten af van het parkeerbedrijf. Het tarief van deze kaarten is eveneens overeengekomen in de raamovereenkomst.
Het parkeertarief

Zoals vermeld is in de overeenkomsten opgenomen dat de bezoekers aan het ziekenhuis het normaal geldende gemeentelijke parkeertarief betalen. En ook is vastgelegd dat de maatschappelijke verantwoordelijkheid voor de hoogte van dit tarief bij het MST ligt.

Uit de raamovereenkomst

Art. 2 lid 3: De MST bezoekers betalen het reguliere, door het College van B&W periodiek vast te stellen tarief voor de H.J. van Heek parkeergarage. Het MST neemt de maatschappelijke verantwoordelijkheid dat de parkeerkosten geen belemmering vormen of zullen gaan vormen voor bezoek aan het Ziekenhuis. Het MST neemt blijvend de bedrijfsmatige en financiële verantwoordelijkheid om dit op afdoende wijze te realiseren.

Extra korting
In recente gesprekken tussen de gemeente en MST is gesproken over diverse mogelijkheden die er bestaan om hun klanten goedkoper te laten parkeren. Voorlopig is door MST alleen voor een zogenaamde strippenkaart gekozen die zij aan willen bieden aan een door hun te bepalen doelgroep. De kosten voor deze strippenkaart komt uiteraard voor rekening van het MST. Aanvullende korting systemen zijn mogelijk maar hier heeft het MST tot nu toe niet voor gekozen.  

