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College van Burgemeester en Wethouders
der gemeente Enschede
Postbus 20

7500 AA Enschede








Datum: 14 september 2016

Geacht College,

Begin juni zonden wij u een open brief n.a.v. de hoge parkeertarieven waarmee bezoekers van het MST worden geconfronteerd.

De gemeente Enschede en MST zagen echter geen enkele aanleiding om de parkeertarieven in de Van Heek garage aan te passen. Uit de evaluatie met het ziekenhuis zou gebleken zijn dat het aantal klachten over het parkeergeld relatief gering is. 

Wij gaven toen in een reactie al aan die geluiden wel te horen en hebben aangekondigd een actie te starten waarbij wij zowel handtekeningen als reacties zouden verzamelen.

Daarnaast hebben wij onderzoek gedaan naar de voorgeschiedenis en dit in een notitie samengevat en bijgevoegd.
Duidelijk is geworden dat locatie, parkeermogelijkheden en tarieven in nauw overleg tussen gemeente Enschede en MST tot stand zijn gekomen, met elk hun eigen voorwaarden. Bewust is de keuze gemaakt voor de –in onze ogen- bijzonder ongelukkige locatie midden in het centrum. Kortom, beide partijen hebben doelbewust gekozen voor gebruik van de Van Heek parkeergarage en eveneens een bewust keuze gemaakt voor de nu gehanteerde tarieven. Het MST zou voor een “electieve” groep een kortingsregeling toepassen, zo is in de raamovereenkomst tussen gemeente Enschede en MST van 2009 te lezen.  Verder “Het MST neemt de maatschappelijke verantwoordelijkheid dat de parkeerkosten geen belemmering vormen of zullen gaan vormen voor bezoek aan het ziekenhuis. Het MST neemt blijvend de bedrijfsmatige en financiële verantwoordelijkheid om dit op een afdoende wijze te realiseren.”

Dat deze kortingsregeling niet voldoet is de afgelopen maanden duidelijk gebleken uit alle reacties die er binnen zijn gekomen.

Burgerforum heeft 1717 handtekeningen binnen gehaald uit de gehele regio (en zelfs daarbuiten) en daarmee is de streekfunctie ook wel bevestigd. Vanwege die streekfunctie zullen wij deze brief in cc ook aan de provincie sturen. Daarnaast vele reacties op artikelen, via facebook en per mail ontvangen. In  het totaal maar liefst 2111 handtekeningen en reacties. Daaruit blijkt toch wel dat er wel degelijk klachten zijn wat de hoogte van de parkeertarieven betreft en de -zeer- beperkte kortingsmogelijkheden.

Het is niet onze bedoeling de zwarte piet bij een van U neer te leggen, maar wij vinden het uitermate belangrijk dat gemeente en MST gezamenlijk gaan werken aan een oplossing. Dit opdat de rekening van de door u genomen beslissingen niet op het bordje komen van de mensen die naar het ziekenhuis moeten. Het kan toch ook niet uw bedoeling zijn dat mensen zelfs gaan uitwijken naar ziekenhuizen in de omgeving, zoals ook uit de reacties is te lezen.

Graag willen wij u de handtekeningen en reacties persoonlijk overhandigen. We vragen  nadrukkelijk de reacties ook te lezen, want daarmee wordt veel duidelijk. 

Wij hopen op korte termijn een uitnodiging te mogen ontvangen en tekenen,

Met vriendelijke groeten, 










Burgerforum Losser,

Lies ter Haar, fractievoorzitter
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