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Raad der gemeente Enschede
Postbus 20

7500 AA  ENSCHEDE
Losser, 29 maart 2019
Betreft: Hoge parkeerkosten bezoekers MST
Geacht Raadsleden,
Wij voelen ons genoodzaakt opnieuw te reageren n.a.v. de hoge parkeertarieven die uw gemeente hanteert en die ook direct invloed hebben op de parkeertarieven voor bezoekers van het MST. Nu het MST heeft aangekondigd haar tarieven fors te verhogen willen wij opnieuw een beroep op uw raad doen om te kijken wat gedaan kan worden aan bijstelling van de gehanteerde tarieven of tegemoetkoming richting MST.

Wij noemden dat eerder “een handreiking” van uw kant. Dezelfde dag dat wij hoorden van deze forse verhoging waar patiënten en bezoekers van het MST de dupe worden, lazen wij ook van de handreiking van de gemeente Enschede om FC Twente een lening van 5 miljoen kwijt te schelden. Snapt u dan dat heel veel mensen die helaas genoodzaakt zijn het MST te bezoeken hier helemaal niets van snappen! 
Herhaaldelijk hebben wij al aangegeven het belangrijk te vinden dat gemeente en MST gezamenlijk gaan werken aan een oplossing.  Want wij vinden dat de rekening van de door u genomen beslissing om het ziekenhuis midden in het centrum van Enschede te realiseren, niet op het bordje mag komen van de mensen die naar het ziekenhuis moeten en daarin veelal geen keuze hebben.

Als centrumgemeente krijgt de gemeente Enschede extra financiële middelen, dan zou ze ook haar verantwoordelijkheid moeten nemen om wat te doen aan de hoge parkeertarieven in de van Heekgarage voor bezoekers van het MST. 

Wij doen een dringend beroep op uw raad om naar mogelijkheden te zoeken hieraan tegemoet te komen.
Met vriendelijke groeten,

Burgerforum Losser

Lies ter Haar, fractievoorzitter
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