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College van gedeputeerde Staten

Der provincie Overijssel

Z W O L L E

Losser, 29 maart 2019
Betreft: Hoge parkeerkosten bezoekers MST
Geacht College,
Wij voelen ons genoodzaakt opnieuw te reageren n.a.v. de berichten dat parkeren voor patiënten en bezoekers van het MST fors duurder wordt. 
In 2015/2016 hebben wij hiertegen ook al geprotesteerd en actie ondernomen. De maar liefst meer dan 2111 handtekeningen en reacties die wij in heel korte tijd binnenhaalden bevestigden hoezeer dit leeft. En ook dat er wel degelijk heel veel klachten zijn wat de hoge parkeerkosten betreft en de toch zeer beperkte kortingsmogelijkheden en dat veel mensen zelfs daardoor voor andere ziekenhuizen kiezen. Dat moet een topklinisch ziekenhuis toch niet willen!  
Wij hebben ook MST, raad en college van Enschede aangeschreven. Herhaaldelijk hebben wij al aangegeven het belangrijk te vinden dat gemeente en MST gezamenlijk gaan werken aan een oplossing.  Want wij vinden dat de rekening van de door Enschede en het MST genomen beslissing om het ziekenhuis midden in het centrum van Enschede te realiseren, niet op het bordje mag komen van de mensen die naar het ziekenhuis moeten en daarin veelal geen keuze hebben.

Niet alleen komen patiënten en bezoekers voor hoge kosten te staan, maar uit de vele reacties die wij binnen kregen blijkt ook dat velen de keuze maken voor een ziekenhuis in de nabije omgeving. Daarmee komt er extra druk op het MST dat financieel gezien al in zwaar weer zit.
Wij vragen nadrukkelijk uw aandacht hiervoor.

Met vriendelijke groeten,

Burgerforum Losser

Lies ter Haar, fractievoorzitter
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