
Aan: College van Burgemeester en Wethouders gemeente Losser

Losser, 7 augustus 2025
Betreft: Zorgen Burgerforum over regionale en lokale ruimtelijke ontwikkelingen
Geacht college,
Recent hebben wij kennisgenomen van de Omgevingsvisie van de gemeente Oldenzaal. In deze visie worden verschillende onderwerpen benoemd die bij Burgerforum tot serieuze zorgen leiden. Wij willen u als college nadrukkelijk wijzen op twee belangrijke punten:
1. De verkenning van een rondweg en de aansluiting op provinciale N-wegen in relatie tot woningbouwontwikkelingen;
2. De regionale verkenning van mogelijkheden voor goederenvervoer over het spoor langs de A1.
Burgerforum is van mening dat deze ontwikkelingen niet los gezien kunnen worden van een andere omvangrijke ruimtelijke strategie in onze regio: de Regionale Ontwikkelstrategie Twente (ROS Twente). Deze strategie, een samenwerking tussen Rijk, provincie en regio, gaat verder dan alleen verstedelijking. 
In het ruimtelijk arrangement (ondertekend juni 2025) wordt onder andere gesteld: (https://www.ruimtelijkeordening.nl/actueel/nieuws/2025/06/24/overijssel-en-rijk-versterken-samenwerking-met-ruimtelijk-arrangement)
"De opgaven rond verstedelijking zijn groot en veelomvattend en gaan verder dan alleen wonen en werkgelegenheid. Opgaven zijn er rondom wonen, werken, energie, drinkwater en waterveiligheid, mobiliteit, logistiek en voorzieningen. Los van elkaar al grote opgaven, maar leefbare en bruisende steden vragen een samenhangende aanpak.
Aanpalende opgaven raken de opgaven rond verstedelijking. Bijvoorbeeld de opgaven rond goederenvervoer, ruimte voor defensie en het economisch perspectief in het landelijk gebied."
Wanneer wij dit lezen, maken wij ons ernstige zorgen. Wij vragen ons af: waar gaan we als gemeente straks nog écht over, als het gaat over de inrichting van ons eigen grondgebied? De schaal en samenhang van deze plannen raken in toenemende mate de autonomie van gemeenten, waaronder die van Losser. Wij vinden dat hier fundamentele keuzes zijn gemaakt zonder voldoende lokale betrokkenheid en debat.
Burgerforum uit al langer zorgen over de grootschalige regionale plannen. Nu onze inwoners ook kennis hebben kunnen nemen van de Omgevingsvisie van de gemeente Oldenzaal zijn daar nu ook zorgen over de mogelijke impact die deze visie heeft op hun leefomgeving. Burgerforum betreurt al langer het gebrek aan het debat over deze regionale ruimtelijke ontwikkelingen, zowel binnen onze eigen gemeenteraad als in de regio. Wij hebben hier meermaals aandacht voor gevraagd. De huidige Omgevingsvisie van Oldenzaal lijkt naadloos in te passen in de koers die de Regionale Ontwikkelstrategie Twente uitstippelt – en juist daarom is het nu tijd om als gemeente positie in te nemen.
Wij roepen het college dan ook op:
· Om een duidelijke zienswijze op te stellen over de geschetste ruimtelijke ontwikkelingen, in het bijzonder daar waar deze impact (kunnen) hebben op onze inwoners of plaatsvinden op het grondgebied van Losser;
· Deze zienswijze vooraf te delen met de gemeenteraad;
· De raad op korte termijn, zoals eerder toegezegd, bij te praten over de stand van zaken rond de Regionale Ontwikkelstrategie Twente en de mogelijke impact voor onze gemeente.
 
Wij rekenen op een daadkrachtige opstelling van het college!
Met vriendelijke groet,
Harold Sligman 
Fractievoorzitter Burgerforum

