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College van Burgemeester en Wethouders
Raadhuisplein 1

L O S S E R

Brief art. 39 regl. orde raad

Onderwerp: afvalbeleid 
Losser, 13 augustus 2023
Geachte Collegeleden,

Naar aanleiding van de raadsinformatiebrieven 2023-53 (meerjarenstrategie Twente Milieu 2024-2027) en 2023-54 (concept strategisch beleidsplan Twence 2024-2027) en in aanloop naar de toegezegde evaluatie van het afvalbeleid in 2023, hebben wij een aantal vragen.
Daarnaast zullen wij ook gebruik maken van het aangeven van onze wensen en bedenkingen zowel richting Twence als Twente Milieu.
N.a.v. beide raadsinformatiebrieven en bijbehorende stukken hebben wij de volgende vragen m.b.t. Twente Milieu: 

1) In de meerjarenstrategie van Twente Milieu staat dat de uitwerking van de strategie  “samen met inwoners” gestalte zal krijgen. 
a) Wat was de inbreng van Losser m.b.t. deze burgerinbreng? Is bijvoorbeeld gevraagd naar een participatieplan of het nog opstellen van een participatieplan?  Als dat er al is dan zouden wij dat graag ontvangen.
b) Wat was de inbreng van Losser t.a.v. de voorlopers bij het inzamelen van PMD en GFT in relatie tot de privacy en afspraken over beboeting?

c) Ten aanzien van de kwaliteit van afvalstromen stelt Twente Milieu dat onder meer controles en gedragsinterventies hierbij essentieel zijn. Het lijkt erop dat Twente Milieu hier steeds meer een rol gaat toe-eigenen als het gaat om de overdracht van bevoegdheden. Dit zijn in onze ogen ook politieke keuzes die in een raad besproken moeten worden. Wat is het standpunt van het college wat dit aangaat?
T.a.v. de stukken Twence:

2)
Citaat t.a.v. nascheiding: “De gemeenten die hun keuze 

inmiddels aan Twence kenbaar hebben gemaakt, hebben aangegeven de brongescheiden inzameling verder te willen optimaliseren. Er is derhalve geen aanleiding om in de aankomende beleidsperiode opnieuw onderzoek te doen naar de mogelijkheden van nascheiding voor huishoudelijk restafval.”

Heeft Losser haar keuze kenbaar gemaakt en zo ja wat was deze en waarom is dit vooraf niet kortgesloten met de raad en zo nee, wanneer kan de raad hier haar input over geven.
3) In de raadsinformatiebrief 21.0034225 d.d. 8.12.2021 n.a.v. een    haalbaarheidsonderzoek nascheiding staat: “Samen met andere Twentse gemeenten (vanuit de MDA-samenwerking) zullen we dit onderzoek verder concretiseren. Voor een goede vergelijking tussen nascheiding en bronscheiding zijn immers ook de kosten die we maken voor afvalinzameling via TwenteMilieu, de financiële PMD-afspraken en de afkeur/goedkeur discussie van belang. Over de resultaten hopen we u medio volgend jaar te kunnen informeren. Het is dan aan uw raad om het vervolg te bepalen, en deze informatie bijvoorbeeld te betrekken bij de evaluatie van diftar en het afvalbeleid.”
Wellicht hebben we het over het hoofd gezien, maar dan graag alsnog de resultaten van de concretisering van dit onderzoek. Is dat er nog niet, dan graag de reden waarom dit onderzoek niet verder geconcretiseerd is en wanneer we dat wel kunnen verwachten. Dit ook in relatie tot de evaluatie van het afvalbeleid dat nog komen gaat.
In aanloop tot de evaluatie van het afvalbeleid in 2023 hebben wij volgende vragen:

4)
Graag ontvangen wij een overzicht van alle kosten en baten m.b.t. het afvalbeleid, inclusief overzichten van het afgekeurde PMD, de momenteel geldende voorwaarden t.a.v. maximale vervuiling PMD (is dat nog steeds maximaal 35%) en de daarmee samenhangende vergoedingen of lagere vergoedingen, de kosten van extra verbranding t.g.v. vervuilde PMD, de extra kosten voor het ophalen van zwerfafval (in zowel buitengebied als bij de ondergrondse containers. Kunnen wij deze gegevens op korte termijn ontvangen, in ieder geval ruim voor de behandeling van de evaluatie van het afvalbeleid?
5) 
Er worden miljoenen blikjes en flesje niet ingeleverd en dat geld komt ten goede van het afvalfonds (waarin de bedrijven zijn vertegenwoordigd). Worden deze blikjes en flesjes bij het inzamelen van de PMD uít de PMD gehaald? Zo ja, dan zou het statiegeld alsnog ten goede moeten komen en niet ten gunste van het afvalfonds komen. Zo nee, waarom niet, ook bij het PMD is immers nog sprake van nascheiding?

In afwachting van uw antwoord,

Tekenen wij,

Met vriendelijke groeten,

Harold Sligman, fractievoorzitter
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