BF Toelichting Motie gelijk speelveld lokale partijen
Lokale politieke partijen zoals Burgerforum Losser (sinds 2001 lokaal politiek actief) worden al jaren financieel benadeeld doordat ze geen subsidie van de rijksoverheid ontvangen. 
In de nieuwe Wet op de politieke partijen wordt een incidentele subsidie van in totaal 25 miljoen beschikbaar gesteld voor de periode 2024-2027. Echter een deel van het geld gaat naar lokale afdelingen van landelijke partijen. De verdeling zou zo moeten zijn dat er extra geld naar lokale partijen gaat voor het creëren van een eerlijk en gelijk speelveld.
In een brief aan de informateur pleit het Kennispunt voor structurele subsidie voor lokale partijen vanaf 2025 en voor een overgangsregeling zolang de Wet op de Politieke Partijen nog niet van kracht is.
Een dergelijke subsidie wordt al sinds 2017 aangekondigd. In de nieuwe Wet op de politieke partijen, die op dit moment in voorbereiding is, staat weliswaar een voorstel om dit te gaan regelen, maar deze wet laat vooralsnog op zich wachten. In het huidige tempo vreest het Kennispunt dat er nog steeds geen subsidie beschikbaar zal zijn voor lokale politieke partijen als zij zich gaan voorbereiden op de gemeenteraadsverkiezingen in 2026. Terwijl er ruim € 8 miljoen per jaar, voor een periode van 3 jaar, beschikbaar is.

Daarom pleit het Kennispunt ervoor om:
-Op de korte termijn een separate regeling te treffen voor lokale partijen.
-In de Wet op de politieke partijen structurele financiering vast te leggen voor lokale politieke partijen.

In ons pleidooi voor een gelijke behandeling van lokale politieke partijen vinden we het Kennispunt Lokale Politieke Partijen, de Unie van Waterschappen, de Vereniging voor Plaatselijke Politieke Groeperingen, de Nederlandse Vereniging voor Raadsleden, het NGB en de Wethouders vereniging aan onze zijde.

Vandaar onze motie om hier druk op te zetten, die alleen gesteund werd door de VVD.
De subsidie aan een politieke partij bestaat uit 4 delen:
· een algemeen deel voor de politieke partij zelf;
· een deel voor het politiek-wetenschappelijk instituut van de partij;
· een deel voor de jongerenorganisatie van de partij;
· een deel voor buitenlandse activiteiten van de partij.
De subsidies 2 t/m 4 mogen niet voor andere doelen worden ingezet.
Politieke partijen mogen de subsidie alleen gebruiken voor:
· politieke vormings- en scholingsactiviteiten;
· informatievoorziening;
· onderhoud contacten met zusterpartijen buiten Nederland en ondersteuning van hun vormings- en scholingsactiviteiten voor die partijen;
· activiteiten die participatie van jongeren bij politiek bevorderen;
· werving, selectie en begeleiding van politieke ambtsdragers;
· activiteiten voor verkiezingscampagnes.
Politieke partijen met een wetenschappelijk instituut en/of een jongerenafdeling krijgen ook extra subsidie van BZK. 
De VNG heeft zich lang ingezet voor de ondersteuning aan lokale partijen en pleitte eerder voor een basisbedrag per partij van 1.500 euro per jaar, aangevuld met 1.000 euro subsidie per zetel. Het is goed dat er nu meer aandacht is voor onder meer de financiële steun aan lokalen, zegt de VNG, maar de uitwerking is dus te summier. ‘Het kan niet zo zijn dat na drie jaar de lokale politieke partijen weer met lege handen staan,’ aldus de VNG.
De VNG staat niet alleen in de kritiek op het wetsvoorstel. Ook het Kennispunt Lokale politieke partijen maakt zich zorgen over de subsidie. Het kennispunt, dat lokale partijen ondersteunt, wijst erop dat de voorgestelde subsidieregeling niet bijdraagt aan het  gelijke speelveld tussen lokale partijen en landelijke partijen. Het is daarom beter om de verdeelsleutel aan te passen, aldus het kennispunt.  (RvdD)
Nu is er een nieuwe wet “De Wet op de politieke partijen (Wpp)”  deze wet bundelt bestaande en nieuwe regels over politieke partijen. De wet vervangt de nu geldende Wet financiering politieke partijen (Wfpp). De toenmalige minister van BZK  Kajsa  Ollongren kondigde het wetsvoorstel in juni 2019 aan. In december 2022 bracht haar opvolger Hanke Bruin Slot het voorstel in consultatie. Dat betekent dat iedereen er tot de zomer van 2023 zijn mening over kon geven. De Wpp is belangrijk vanwege het voorstel dat erin staat voor financiering van lokale politieke partijen. In de nieuwe Wet op de politieke partijen wordt een subsidie beschikbaar gesteld voor de periode 2024-2027. Echter een deel van het geld gaat naar lokale afdelingen van landelijke partijen. Voor een eerlijk en gelijk speelveld zou de verdeling zo moeten zijn dat er extra geld naar lokale partijen gaat voor het creëren van een eerlijk en gelijke speelveld. Er zijn vele voorbeelden van een ongelijk speelveld, de financiering van advertenties en commercials in landelijke dagbladen en op tv-zenders tijdens de periode van de gemeenteraads- verkiezingen zijn daar o.a. exemplarisch voor. Zoals het er nu naar uitziet treedt de wet pas na 2025 in werking. 
