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Beste Mensen, weer tijd u bij te praten
Waarom deze flyers in advertentievorm?
We zien in de krant steeds minder terug  over de politiek en de verschillende politieke standpunten. Daarom zijn we jaren geleden al begonnen met deze flyers – nu in advertentievorm – om u goed te informeren. Niet alleen actief zijn tijdens de verkiezingstijd, maar vier jaar lang, dat is ons motto.                 Op deze manier leggen wij verantwoording af. Burgerforum vindt dat vanzelfsprekend. Wij zijn er immers voor U!
Krapte op de woningmarkt
· We hebben het college gevraagd actief bezig te gaan met grondaankoop. Het knelt met name in Beuningen en De Lutte, maar het geldt ook voor de andere kernen.
· Eerder al hebben wij gepleit voor het anti-speculatiebeding en de zelfbewoningsplicht.  Deze woonplicht dwingt huiseigenaren om de aangekochte woning zelf te bewonen. Daarnaast kun je met een Doelgroepenverordening vastleggen dat je voor een bepaalde groep bouwt met daaraan gekoppeld een maximum prijs, bijvoorbeeld voor onze jongeren. 
· Domijn krimpt haar woningbestand sterk in en wij hebben gewezen op het dreigende tekort aan (betaalbare) huurwoningen. Vanwege het verplicht huisvesten van statushouders dreigt verdringing. 

· Daarnaast is het belangrijk dat de urgentieregeling voor eigen inwoners verlengd wordt, al willen wij daar wél graag nog verbeteringen in zien.
Wat hebben we verder nog ingebracht
· Tientje per jeugdlid: Niet terug te vinden in de krant, maar wel aangenomen! Ons voorstel dat alle verenigingen (dus  bijv. ook de visclubs en carnavalsverenigingen) een tientje subsidie per jeugdlid kunnen aanvragen (2022). 
Verkeersveiligheid: Rondom het Trefhuus en Het Kompas in Overdinkel is de verkeerssituatie onoverzichtelijk. Knelpunt is de huidige verkeersinrichting van de woonerfconstructie. We hebben er op aangedrongen om Veilig Verkeer Nederland de verkeersveiligheid rondom Het Kompas en Trefhuus te laten beoordelen en hun aanbevelingen uit te voeren. Dat is toegezegd.
Overlast Overdinkel

Er is een overlastprobleem in Overdinkel, met name rondom het Trefhuus en Het Kompas. We zullen er op aandringen dat Losser het Centrum van Criminaliteitspreventie en Veiligheid (CCV) vraagt om mee te denken hoe we dit het beste kunnen oppakken en aanpakken.
Van het gas af – de energietransitie en windmolens
Het klimaatakkoord staat voor harde doelstellingen. Voor Nederland is de vertaling dat we volledig aardgasloos moeten worden. Een uitgangspunt dat we  niet steunen. Burgerforum sluit niet de ogen voor de problemen die er zijn, maar wij vinden dat de verkeerde weg gekozen wordt. De burgerinbreng bestond alleen uit het mogen kiezen tussen een combinatie van zon- en windenergie, een farce dus. Ons motto: Doe stap voor stap en laat grootschalige projecten los, dus géén windmolens in ons kwetsbare nationale landschap. Zet in op zon op dak. Naast daken van huizen is er nog veel dakoppervlak dat daarvoor gebruikt kan worden. Wij denken dat we daarmee al ver komen. Dit naast besparingen zoals isoleren waar nog veel winst te halen is. Kostenneutraliteit was afgesproken en zal moeten worden geleverd. De energietransitie kan pas op gang komen als voor de burger duidelijk is wat het kost en wat het oplevert.
Mét U …… vóór U

Wij zijn bezig met ons verkiezingsprogramma 
en willen u daarbij graag betrekken. 
Heeft u onderwerpen of andere zaken die u 
onder onze aandacht wilt brengen….?

Bel, mail of spreek ons aan
Opgeven als lid of steunend lid kan natuurlijk ook 

via onze site www.burgerforum.com of mail naar info@burgerforum.com.
Volg BURGERFORUM op Facebook, Twitter en Instagram

Alle informatie is ook te vinden op www.burgerforum.com
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                 BURGERFORUM…..      Lokaal  belang  voorop!








   











