
REACTIES HOGE PARKEERTARIEVEN MST  (pers)

Els van Dijk
22 juni om 7:14 · 

Vind ik ook belachelijk hoog.

Theo K.

Datum geplaatst

8 juni 2016, 13:18

Volgens mij vergeet de meeste mensen: We hebben het over een STREEKZIEKENHUIS en geen STADSZIEKENHUIS. Dus een ziekenhuis met een streekfunctie. Dus ook voor mensen uit omliggende dorpen waar ook GEEN openbaar vervoer is en helaas op een auto zijn aangewezen. Houd dat eens en keer in je achterhoofd.

Gerard K.

Datum geplaatst

afgelopen zondag om 11:25

zijn jullie ooit buiten Enschede geweest????? Denk eens aan Glane, Beekhoek, Breckelenkamp, Lattrop, Volthe, De Poppe enz enz Plaatsjes en gehuchten in het buitengebied. Ook deze zijn op het streekziekenhuis in Enschede aangewezen. Gezien de opmerkingen hebben jullie hier nooit van gehoord laat staan waar ze liggen.

Ton

Datum geplaatst

8 juni 2016, 13:43

MST is in eerste plaats een stadziekenhuis betaald door de Gemeente Enschede knul. Geloof niet dat andere gemeenten hebben meebetaald dus ze hebben ook niks in te brengen. Dat is nou ook net het probleem, die boeren denken omdat ze zelf geen ziekenhuis hebben dat het ook hun ziekenhuis is nee, ze mogen er alleen gebruik van maken

Graats

Waarom hebben die 64.000 bezoekers hiervan gebruik gemaakt . Hadden de meeste een andere oplossing konden die de auto ergens anders parkeren en dichterbij dan hadden ze dat wel gedaan . De mensen hebben weinig tot geen keuze

Hans van der Berg

Als jouw ouders of jouw kind in in het mst in kritieke toestand of op sterven liggen ga jij niet naar een p&r en dan op je dooie akkertje op de bus staan wachten. Het gaat om een Ziekenhuis je gaat geen patatje met halen. Denk eens na voor je wat schrijft.

Jan

Het is voor een bepaalde groep mensen (bv chronisch ziek) best een zorg deze hoge kosten. Des te triester is de negatieve en weinig invoelende reactie van een aantal mensen hier. Jammer.

Betsie

Waarom moet het zo verschrikkelijk duur zijn ?Mensen met een bijstandsuitkering hebben het al moeilijk genoeg om rond te komen. Als ze dan ook nog naar een specialist moeten voor hun ziekte is het niet te doen om ook nog eens die hoge parkeer tarieven op te hoesten. Ik zelf ben in behandeling bij de pijnbestrijding. Die zit nu gelukkig in Hengelo. Daar parkeer je de hele dag voor 10 euro.

Peter
Mogen mensen zelf misschien weten wat ze met hun geld doen? De ene rookt de ander gaat op vakantie en weer een ander doet geen van beide en rijdt auto. Dit moet ieder voor zichzelf weten en dit heeft niks te maken met de hoge parkeertarieven van het MST.
Monique 
Heb het al eerder gezegd. PARKEER OP DE P&R voor €2,50 PER DAG en kom verder met de bus( GRATIS)
Losser

De discussie of mensen met een bijstandsuitkering wel of niet een auto hebben laat ik me verder niet over uit.... Maar met de opmerking dat het OV maar €1,50 kost sla de de plank compleet mis!!! Als je van buiten Enschede komt red je het echt niet met €1,50..... En dan heb je het nog niet eens over de mensen die slecht ter been zijn, die mogen dan ook nog eens overstappen op het station! Fijn om alleen aan je eigen situatie te denken en je niet kunnen inleven in anderen! Het is een regionaal ziekenhuis, maar er is geen moment stil gestaan bij de mensen van buiten de stad Enschede!!

Andriëtte

Dus jij gaat nu beslissen dat mensen meteen uitkering niet met een auto (van zich zelf of geleend) naar het ziekenhuis mogen komen. Die discriminatie gaat wel ver maar pat wel in het huidige beeld. Alleen mensen die de kosten kunnen betalen (in de gezondheidszorg) hebben rechten. 

bezorgde buurtgenoot

en dan krijg je weer dat de mensen hun auto in het niet betaald parkeren zetten , ook het personeel weet dit te vinden, en dus de buurtbewoners geen plekje kunnen vinden voor hun auto. ik weet de straat is van iedereen maar toch, het is niet fijn zo. allemaal betalen of niemand 

Hans van der Berg

waar kan ik tekenen 

Lies ter Haar

Ik ben bezig met de petitie aan het opstellen, maar heb liever een persoonlijke reactie met motivering of eigen ervaring. Dat is wat sterker. Mail naar info@burgerforum.com Dank!

Hans van der Berg

Als jouw ouders of jouw kind in in het mst in kritieke toestand of op sterven liggen ga jij niet naar een p&r en dan op je dooie akkertje op de bus staan wachten. Het gaat om een Ziekenhuis je gaat geen patatje met halen. Denk eens na voor je wat schrijft.

Andriëtte

Hoe moet je dat dan doen? Met ernstig zieke mensen eerst met openbaar vervoer? of met een taxi die niet vergoed wordt? Wat klinkt het leuk en populistisch om te roepen dat het ook met de fiets kan of met de bus. Ja als je de luxe hebt binnen een straal van zeg maar 10 km te wonen dan zal dat voor veel maar zeker niet alle mensen een mogelijkheid. Maar als je verder woont, niet goed ter been of ouder dan heb je een groot probleem want dan kun je door financiele moeilijkheden niet naar de polikliniek of op bezoek. Gezondheidszorg voor wie het betalen kan. Echt een VVD standpunt hoort niet in Enschede

Andriëtte

Ik hoop dat het een online petitie wordt waarbij iedereen die te maken heeft met het ziekenhuis kan tekenen. Dat zal een groter bereik mogelijk maken. En verder vindt ik dat er duidelijk sprake is van onbenullige antwoorden. Het is een ziekenhuis met een functie in de wijde omgeving en door de verplichte specialisatie en beperkingen door de zorgverzekeraars ben je er gewoon op aangewezen in veel gevallen. Denk aan hartpatiënten en neurochirurgie patiënten. 

Van de Berg

De gehele absurde bouw moest zonodig vele miljoenen overschrijden, grotendeels aan onzin en flut extras, de kunstwerken en glas gevels de enorme hallen zijn allemaal creaties van architect en opdrachtgevers die er warmpjes bij zitten en ook profiteren op ons aller centen. Al deze extras die enkel voor de 'sier' zijn hadden anders gebruikt kunnen worden voor personeel, parkeren, bereikbaarheid en nog veel meer zaken die er echt toe doen. Vroeger in de middeleeuwen zou men het falen op de verantwoordelijken hebben afgewend door ze kaal te plukken aan de schandpaal en daarna de stad uitgejaagd. Waarom worden deze lieden nu niet aan de kaak gesteld voor dit fiasco? 

Troela

Als het even kan ga ik naar Gronau, vooroorlogse prijzen en prima verzorging.
Diplo

Simpele oplossing ga gewoon naar het ZGT makkelijker aanrijden goedkoper parkeren, betere behandelingen minder arrogantie van personeel en ga zo maar door.

Joanna

In mijn omgeving wordt er nu bewust gekozen om naar Winterswijk of net over de grens naar Duitsland te gaan. De dienstverlening is daar uitstekend is mijn ervaring. Wij hebben het voordeel dat we centraal liggen. Reistijd en afstand zijn ongeveer gelijk, je betaald beduidend minder parkeergeld. 

Re gi

Vindt het schandalig duur even mijn kleinkind kijken in het ziekenhuis van We hebben het uitgerekend 4 auto's hadden we een box voor kunnen kopen . Gewoon te gek voor woorden 

Jootje

Het is ook erg duur vooral als de arts ook nog eens uitloopt met het spreekuur. 5 euro voor een controle bezoek kwijt. 9 euro voor iemand bij te staan die net een ongeluk heeft gehad.

Dwarrel

Voor wie het zich ook afvraagt: "Het eerste tariefblok (1 uur) kost € 2,60. Vervolgens wordt er in blokken van € 0,20 cent (per 4 a 5 minuten) afgerekend." & "de parkeergarage H.J. van Heek heeft een maximumtarief van € 20,80 per dag"

Datum geplaatst

3 juni 2016, 09:43

Wij moesten voor een KNO-operatie van peuter met twee volwassenen aanwezig zijn. Parkeerden braaf in de garage. Op internet stond iets over een dagkaart. Operatie achter de rug, lange wandeling naar de uitgang. Zegt de receptie.. nee de dagkaart krijg je alleen na 5 uur met goedkeuring/briefje van de betreffende arts!!! WHAAT. Dat staat dus nergens. Moesten bijna 12 euro betalen, en wat bleek, slagboom ging open zonder invoer kaart. Hadden dus ook NIET kunnen betalen en weg kunnen rijden. Ik vind het belachelijk. Ben wel bereid om iets te betalen, maar niet zoveel!!!

Ts

Datum geplaatst

19 januari 2016, 12:45

Bij de Aldi 500 meter verder op kun je gratis parkeren. Toen mijn vriendin zwanger was zette ik haar af bij de hoofdingang en parkeerde ik hem GRATIS bij de aldi (of lidl?). Ik weet niet of dat nog steeds mogelijk is maar zo hebben wij tientallen euro's bespaard. Het is schandalig om zo de mensen uit te kleden. Ik vond het sowieso al storend om aangewezen te worden op het ziekenhuis in Enschede. Het vliegveld was een mooie locatie geweest maar met megalomane ambtenaren heeft de gewone burger weer het nakijken.

insider

Datum geplaatst

21 januari 2016, 18:04

Echt belachelijk dat de tarieven schrikbarend duur zijn voor het parkeren bij het ziekenhuis de gemeente laat burgers de dupe worden terwijl de gemeente zelf overal geld mee over de balk smijt en dan bedoel ik smijt ook letterlijk!!! Ik doe aan bricken met yellowbrick dan betaal je echt voor hoelang je parkeert en niet per deel van een uur en voor q park krijg je een pas voor eenmalig administratie kosten van 10 e en kun je zo de parkeergarage in en uit en de rekening krijg je eens per maand achteraf Ik vind bricken ideaal En wat de gemeente betreft ze moeten de burger altijd zieken zo triest!!!!! 

Kire

Datum geplaatst

20 januari 2016, 23:41

Krijgt mst commissie van het parkeer geld kunnen ze hun tekort aanvullen 

Lp

Datum geplaatst

20 januari 2016, 12:32

Maar wat is er gebeurd met de parkeergarage naast het oude ziekenhuis? Kan je daar nog parkeren? Voor die garage kon je wel een korting krijgen toch

Medewerker

Datum geplaatst

20 januari 2016, 17:02

De parkeergarage aan de Haaksbergerstraat is nu voor personeel van het MST. Staat duidelijk op de borden voordat je de garage in wilt rijden. Ook de oude ingang ziekenhuis is gesloten voor bezoekers.

Bennie

Datum geplaatst

19 januari 2016, 10:17

Wij gaan in het vervolg wel naar Almelo of Hengelo,daar weten tenminste nog wat normaal.Moeten veel meer mensen doen.

Datum geplaatst

19 januari 2016, 12:45

Zoals enkele vorige schrijvers ook al aangeven BOYCOTTEN die hap in Enschede! Lekker naar Hengelo of Almelo gaan. Geen patiënten, geen inkomen, nog meer schulden. En zo gaan we om met de huidige maatschappij en mensen die afhankelijk van zorg zijn. (en die geen chirurgen inkomen hebben) Welk briljant leeghoofd heeft dan ook verzonnen dat dit ziekenhuis in het centrum moet blijven? Hengelo/Almelo ligt aan de rondweg/autobaan. Goed bereikbaar en goedkoop parkeren......Als je in Enschede wat krijgt moet je hopen dat de ambu door het verkeer komt.

Martin

Datum geplaatst

20 januari 2016, 09:50

Ik vraag me af of een lid van het koningshuis ook bij het van Heekplein zou moeten parkeren?

johan

Datum geplaatst

20 januari 2016, 10:43

Nee, natuurlijk niet. Maar dat is dan ook niet meer nodig. Want dan wordt gelijk de hele afdeling ontruimt.

Jan

Datum geplaatst

20 januari 2016, 06:06

Het MST word wederom in Tubantia negatief in het nieuws gebracht. Een krant hoort objectief te zijn en te blijven. Het is niet het MST die iets aan de parkeertarieven kan en moet doen. De kop bij dit artikel is verkeerd en moet zijn: "Hoge tarieven parkeren Enschede, ook voor MST bezoeker"

Jan

Datum geplaatst

19 januari 2016, 22:21

Het is parkeren in de van Heekgarage en NIET parkeren bij het MST. De parkeergarage van Heek is van de gemeente Enschede en NIET van het MST. Wat begrijpen de lezers hier nu niet.

Enschedeseser

Datum geplaatst

19 januari 2016, 20:34

Gewoon schandalig deze parkeertarieven. Helemaal omdat het voor een ziekenhuisbezoek is. Alsof je nog niet genoeg betaald voor de zorg alleen al. Ik heb de mazzel dat ik in Enschede woon en dus met de bus kan. Maar er zijn er genoeg die niet per bus kunnen of van een ander plaats komen. Het ziekenhuis zou zijn patiënten tegemoet moeten komen want dit zijn absurde prijzen.

Ries

Datum geplaatst

19 januari 2016, 18:19

Er worden veel alternatieven besproken, onder aan de streep blijft het asociaal van de gemeente om zulke hoge tarieven te hanteren voor mensen die noodgedwongen een ziekenhuis bezoeken. Ik noem het diefstal als er geen regeling komt.

Han

Datum geplaatst

19 januari 2016, 09:34

De stadsbus stopt voor de ingang van het MST, ook de busdiensten uit de Achterhoek hebben hier een halte. Er is dus alleen een probleem voor reizigers vanuit het noorden en voor patienten met dringende medische problemen.

Misspepper

Datum geplaatst

19 januari 2016, 17:25

En mensen in rolstoel of scootmobiel

Hans Hofte

Datum geplaatst

19 januari 2016, 14:36

Bij Holland casino kun je pas NA 14 uur terecht. En moet je wel eerst naar binnen ben je daar voor de eerste keer betaal je 4.50 euro entre. pas na drie keer bezoek mag je gratis naar binnen na registratie. Bij Qpark betaal je max 7,50 euro per dag de roltrap af de straat oversteken en dan ben je er ook. Er zijn Mensen die aangeven dat wanneer zij MET SPOET naar het MST moeten hun auto kwijt kunnen. Voor het MST mag men max 5 minuten staan.

albert bolink uit hengelo

Datum geplaatst

19 januari 2016, 14:45

Geef maximaal TWEE gezinsleden een doorlopende parkeerkaart, zodra de patient naar huis gaat is de parkeerkaart 5 uur erna ook gedeactiveerd !

Niels van Geem

Datum geplaatst

19 januari 2016, 14:01

Parkeren bij het AMC: Voor het parkeren betaalt u de eerste drie uur het basistarief van €3, daarna €0,50 per half uur. De betaalautomaten staan bij de verschillende uitgangen. Vergeet daarom niet uw parkeerkaartje uit de auto mee te nemen. Ooit echt onderzoek gedaan naar parkeertarieven bij de verschillende ziekenhuizen in Nederland? Dat is nu de makke van de projectontwikkeling in Enschede, altijd niet verder dan de lokale neus kijken. Architect, financiering, bouwadvisering, bouw, planning, automatisering, realisering, calculatie, alles is hier een inside job. Met alle gevolgen voor de zogenaamde Twentse trotsheid.

Koraaltje

Datum geplaatst

19 januari 2016, 12:48

Het MST wilde zelf geen parkeergarage bouwen, dat was ze te duur. Ze wilden gebruik maken van de van Heek. Die extra verbouwing heeft Enschede al miljoenen gekost. Nu kan MST bij de gemeente gereduceerd kaarten kopen voor de patienten. Maar dat kost ze bij het MST weer teveel geld dus laten ze de patienten maar betalen. Dus MST? Moet de gemeente dit gaan betalen? Of is het jullie verantwoordelijkheid? 

Harm Bertram

Datum geplaatst

19 januari 2016, 12:03

Beste mensen, Er zijn meer en betere ziekenhuizen in onze omgeving. Als een patiënt de auto nodig heeft om naar het MST te gaan kan hij of zij ook naar ZGT in Hengelo of Almelo. Door eigen toedoen staat het MST staat toch al aan het randje van een faillissement. (Financiële en Kwalitatieve tekortkomingen) Extra omzet verlies binnen het MST zal dan ook allen maar bijdragen aan en gezonder bedrijfsklimaat en eindelijk eens een patiëntgerichte benadering. 

toon

ga naar HARDENBERG ik kom uit Almelo, parkeren hardenberg gratis.

Alex

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:34

Ben je dan kwijt aan tijd en benzinekosten lijkt mij.

piet

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:31

daarom en enkel daarom staat het ziekenhuis daar waar het nu staat ..... de goudmijn van Enschede !

Willem-Jan

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:26

Zelf kan ik het wel betalen en als het even kan dan pak ik de fiets of bus naar het centrum, maar toch vind ik de parkeertarieven in Enschede veel te hoog net als in veel andere Nederlandse steden. Veel mensen zijn voor hun vervoer aangewezen op de auto, zeker als je in een dorpje woont, en niet iedereen heeft hetzelfde te besteden. Daarnaast vind ik uit principe dat een belangrijke openbare instelling als een ziekenhuis (je gaat daar toch echt niet voor de lol heen) vrijwel gratis parkeerplaatsen moet hebben. Kijk dan eens hoe de Duitsers het hebben aangepakt: in ieder geval meer parkeerplaatsen en véél lagere prijzen!

Jan

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:26

Begrijpen we het nu nog niet? We worden uitgemolken!

daan jaspers

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:18

Het zou ook bezoekers aan de MST aan het denken kunnen zetten van "kan ik ook op een andere manier mijn tocht naar de MST regelen ",want de luxe met de auto moet je betalen en die giga garage heeft geld gekost dus dat moet worden terug verdient, logisch!

charlot

Datum geplaatst

19 januari 2016, 11:04

Op naar het ZGT dus! Goed bereikbaar en betaalbaar parkeren! En betere artsen die minder fouten maken dan in het MST.

Skippy

Datum geplaatst

19 januari 2016, 10:21

Ja gewoon te gek voor worden. Waarom is het wordt aan MST zoals wethouder Hans van Agteren. Zegt .wie beheert Van Heekgarage de gemeent of MST als MST de beheerde is dan is de vraag hoe is het dan de afgelopen jaren gegaan en wie heeft toen de rekening betaald? Praat over transparant Ik denk de burgers van gemeente Enschede antwoord krijgt van de wethouder. .Dus ik vraag hoe zit het wethouder ,Hans van Agteren ?

Henk

Datum geplaatst

19 januari 2016, 10:10

Gisteren las ik dat het ziekenhuis bezuinigingen moet. Dus dit is voor hun een manier voor extra inkomsten. En als dat over de rug van de patiënt gaat boeit hun schijnbaar niet... En in Den Haag roepen ze maar we moeten de zorg betaalbaar houden. Nou MST Enschede geeft het goede voorbeeld!!

burger053

Datum geplaatst

19 januari 2016, 10:07

Voorspelbaar,al jaren bekend dat je voor parkeren in Enschede de. Hoofdprijs betaald. Even naar het centrum. Dan is je gulden een dubeltje waard. Het gemeente bestuur wil niet luisteren naar signalen van burgers.

Alto

Datum geplaatst

19 januari 2016, 08:57

Gewoon links laten liggen dit ziekenhuis, er zijn genoeg alternatieven! Voor vrijwel dezelfde ingrepen kun je ook in Almelo, Hengelo en Deventer terecht, voor de echt moeilijke behandelingen ga je toch naar een echt academisch ziekenhuis? Niet naar het Janssen Steur MST!

Tukker Enzo

Datum geplaatst

19 januari 2016, 09:30

Als je al niet veel te besteden hebt is het de verzekering die bepaald waar je wordt behandeld.

Gronau

Datum geplaatst

19 januari 2016, 09:22

Tip: veel zorgverzekeraars hebben een contract met St. Antonius Krankenhaus in Gronau, meer zorg, minimale parkeerkosten, complete maaltijd voor bezoekers 4,-(ipv 12,50 MST). En vooral een uitstekende zorg!

Wie o wie?

Datum geplaatst

19 januari 2016, 09:20

Wie worden er ook alweer rijk van die woekertarieven?

muntjesman jopie

Datum geplaatst

19 januari 2016, 08:50

de burgers mogen het geld gaan ophoesten voor het nu al dure niew verbouwde ziekenhuis belache;ijk!

François • 5 maanden geleden 
De gemeente vaart er wel bij.
En zo was het ook bedoeld.

andre • 5 maanden geleden 
Was het idee om het ziekenhuis in het centrum te laten ook van gemeente Enschede of was het toch dhr. Kingma die dit er zo nodig moest doordrukken?
Erg makkelijk om in dit geval te wijzen naar een ander.

Hans28  5 maanden geleden 
jij wil een ziekenhuis op een andere plek gaan bouwen omdat daar de parkeertarieven lager zijn??

GewoonWillem 5 maanden geleden 
Een groot centraal ziekenhuis voor geheel Twente op b.v. het voormalig vliegveld Twenthe. Was een uitstekend plan. En geen parkeerkosten.

Hans28  • 5 maanden geleden 
dat dacht cinestar ook toen ze een bioscoop in het weiland bouwden. een jaar later stonden er parkeermeters in de wei. Wat denk je nou, dat er op de vliegbasis geen betaald parkeren komt als het ziekenhuis daarheen verhuist? Wat denk je uberhaupt wat het kost om daar een nieuw ziekenhuis neer te zetten. Of wat dat voor bereikbaarheids- en andere problemen geeft

de gemeente zou de tarieven voor bezoekers van het mst reeel moeten houden, dat is het enige wat er te zeggen valt

GewoonWillem 5 maanden geleden 
Een centraal ziekenhuis voor geheel Twente. Had je dus geen nieuwbouw in Hengelo en Enschede. Oldenzaal en Losser hadden dan b.v. alleen eerste hulp poli's gehad net als in Enschede en Hengelo. Hoeveel miljoenen had dit wel niet kunnen besparen. Ander groot voordeel, gipsvluchten konden hier aankomen.

Hans28  • 5 maanden geleden 
ja. maar het staat er nu. is toch geen optie om het af te gaan breken om de parkeertarieven van een stel politieke heikneuters. eerstehulppoli's zijn geen op zich staande faciliteiten. Die vallen of staan ook met een achterliggende IC en medische specialisten.

Cee • 5 maanden geleden 
Gisteren voor het eerst naar het nieuwe ziekenhuis geweest en hoppa... 4,80 € lichter. Deze kosten had ik nooit in het oude ziekenhuis, het is echt fors duurder. En daarnaast is het parkeren alles behalve ideaal, daar kan ook een lang supermodern loopband niks aan veranderen. Ik voorzie grote problemen, vooral op drukke (markt-)dagen...

willem • 5 maanden geleden 
Mag aannemen dat ze ook een eigen parkeerplaats hebben. Zoniet dan alsnog aanleggen. Als niet mogelijk is nieuw bouwen op kosten van de bestuurders ivm wanbeleid. 

Hans28  5 maanden geleden 
goedemorgen willem de garage is van de gemeente en de parkeertarieven worden door de gemeente bepaalt... en de gemeente, dat ben jij... (jij stemt)

GeorgeOrwell • 5 maanden geleden 
De parkeerkosten zijn al een drempel om het ziekenhuis te bezoeken voor de laagste inkomens. Het betalen van het eigen risico is voor velen niet op te brengen. De gemeente Enschede zou een ander tarief moeten hanteren voor bezoekers van het MST. Zo gaan mensen een verwijzing naar het ziekenhuis negeren om dat de parkeerkosten niet zijn op te brengen. Dit beleid kost het MST patienten die uitwijken naar andere medische voorzieningen. Zij die dit allemaal bedacht hebben zullen vast zelf een goed inkomen hebben.
Alex • 5 maanden geleden 
Wie bouwt er dan in godsnaam een nieuw ziekenhuis op zo'n ontoegangkelijke plek?!

ronald • 5 maanden geleden 
Gewoon dit ziekenhuis links laten liggen en naar een ander Twents ziekenhuis rijden of naar Deventer.

Roos ronald • 5 maanden geleden 
In Deventer betaal je 5 euro voor de gehele dag
bert • 5 maanden geleden 
En daar sta je dan. Eerst veel meer betalen en dan mag je lekker op die rolbaan naar het MST. Behalve als je slecht ter been bent, dan mag je lopen. Met rollator of krukken op de rolbaan gaan is een extra risico op vallen. Ook een vorm van klantenbinding voor het MST..

Ronnie • 5 maanden geleden 
Pure oplichterij. Schandalig om je eigen burgers zo op onkosten te jagen.

een Tukker • 5 maanden geleden 
schandalig dat je zoveel moet betalen als je naar het ziekenhuis moet, zieken hebben al gigantische kosten en de gemeente maakt misbruik van de situatie. Als Enschede dan toch zo graag een regio functie wil hebben, GRATIS PARKEREN zou dan normaal moeten zijn. je trekt dan mensen uit de hele regio en dit komt zowel de gemeente als mkb ten goede

loes • 5 maanden geleden 
Het parkeertarief voor het ziekenhuis is in 1 woord belachelijk als of je voor je lol naar het ziekenhuis gaat.

Dramwief • 5 maanden geleden 
Inderdaad zijn de parkeertarieven extreem. Maar ja, door jarenlang (wan)beleid blijft Enschede structureel geld tekort komen. En dit is dan een maniertje om (weer) geld binnen te harken. Pas als iedereen geen gebruik meer maakt van de parkeergarage zal er misschien iets aan worden gedaan. Maar dan is het te laat...
Martijn • 5 maanden geleden 
Mag ook wel een klein beetje genuanceerd worden. Het is natuurlijk een publieke parkeergarage die nu dus ook voor het ziekenhuis gebruikt wordt. Dat je hier voor 1 dag gewoon het normale tarief voor betaald vind ik niet zo'n issue.

Als je dat toch teveel vind kan je ook gewoon naar de P&R Zuiderval gaan en daar parkeren en met de bus verder; dat kost je 2,50 per dag incl parkeren meen ik.

Bij een opname van meerdere dagen zou er vanuit het ziekenhuis idd wel wat eerder iets geregeld mogen worden. Nu is dat dus pas na 2 weken maar zou ook wel na 3 of 4 dagen mogen wat mij betreft.

bert Martijn • 5 maanden geleden 
Absoluut gelijk. Het is een publieke parkeergarage. Maar de overgang van de 'eigen' parkeergarage van het MST naar de publiek is dus wel 200% duurder voor een dag parkeren.

Hans28 • 5 maanden geleden 
niet alleen losser vindt dit. het is crimineel om mensen die medische zorg nodig hebben zo uit te buiten. het laagste van het laagste. respect gemeente enschede: nul

Als ziekenhuis heb je toch ook nog iets van een plicht om voor voldoende eigen parkeer gelegenheid te zorgen? Het is wel erg makkelijk om een ziekenhuis in de stad te bouwen en het vinden van een parkeer gelegenheid vervolgens maar aan de mensen over te laten.

Dramwief • 5 maanden geleden 
En na 3 maand komt het management tot de conclusie dat het 'met het inzicht van nu' er tóch teveel € bij moet. En dan worden behalve de tarieven flink verhoogd er ook weer een paar mensen (van de werkvloer uiteraard) ontslagen!
Negatief? Ja! Maar ook de realiteit! Let maar op...

een Tukker • 5 maanden geleden 
wil de gemeente Enschede haar begroting opkrikken door bv parkeergelden omhoog te jagen. Je kan in Enschede niet eens fatsoenlijk bij bv het werkplein, MST of bij de winkel komen, je moet in een van de 3 parkeergarages en dan een dermate afstand lopen dat elke gehandicapte nooit weer in Enschede kan komen. Hebben ze geen rekening gehouden met mensen die bv maar 50 of 100 mtr. kunnen lopen ? Jawel, maar die wil Enschede lever niet zien, zijn toch maar kostenposten. Niet erg gehandicapt vriendelijk dus. Wat doet de politiek hieraan ? ? ?

Wat doet de politiek hieraan ? ? ?"

Niets. Want het levert niets op. In € dan. Medemenselijkheid wel. Maar dat is niet belangrijk meer...

Waar parkeert het personeel hun auto? Neem aan in een dure parkeerplaats. Zou zeggen sloop het ziekenhuis maar. 

Personeel heeft een eigen parkeergarage.

willem ]• 5 maanden geleden 
Als de eigen parkeerplaats nu voor de bezoekers wordt. En personeel met ov komt misschien problemen opgelost. 

Tukje 5 maanden geleden 
Die was ook voor bezoekers, nu niet meer, alleen op drukke koopzaterdagen.

vazal • 5 maanden geleden 
Als mensen nou niet ziek worden dan hoeven ze helemaal niet te komen. ;) hoe vaak kom je als bezoeker nou in het ziekenhuis? En maakt het nou echt uit dat je op jaarbasis 10 a 20 euro kwijt bent aan een parkeergarage. Er is ook een p&r in Enschede. En je kunt natuurlijk ook zelf met het OV komen. Zoveel mogelijkheden om hoge kosten te ontlopen, maar ja sommige mogelijkheden kosten moeite... 

tsa vazal • 5 maanden geleden 
Er zijn mensen die vanwege hun gezondheid maandelijks meerdere keren in het ziekenhuis moeten zijn. Voor hen loopt het flink op. 

vazal tsa • 5 maanden geleden 
Ik heb het puur over de bezoekers. 

Tukje tsa • 5 maanden geleden 
Daarvoor heeft MST kortingskaarten.

HW vazal • 4 maanden geleden 
Vaak moeten mensen voor onderzoek als ze niet helemaal gezond zijn en wellicht niet zo mobiel....
Slim hoor

een Tukker • 5 maanden geleden 
uit de commentaren blijkt maar weer dat iedereen een mening heeft, maar schijnbaar niemand weet wat ziekte of handicap is. Sommige mensen kunnen zich alleen met een auto verplaatsen, dus niet met openbaar vervoer, etc. Schijnbaar weet ook niemand (ook politiek niet) wat ziekte kost en met mensen doet. Probeer je eens te verplaatsen in die groep mensen die ziek en/of gehandicapt zijn en al zoveel beperkingen hebben, zonder te oordelen

Frank • 5 maanden geleden 
Enschede jaagt met de hoge parkeerkosten bezoek weg uit de stad, er zijn immers veel plaatsen waar men kan winkelen EN gratis parkeren. Als de stad leeg wordt dan pas gaat men nadenken, net als met de dure huur voor een winkelpand, dan ontstaat leegstand. Er blijven dan alleen grote concerns over en die zitten immers in iedere stad of dorp. Men gaat juist vaak voor de kleine gezellige winkeltjes. En ziekenhuis? Je kunt ook naar een andere stad of land...

niek • 5 maanden geleden 
Er zitten wel veel kromme zinnen in dit stukje:

De patiënt kan de korting na afloop van een bezoek aan het ziekenhuis de korting aanvragen bij de baliemedewerker van de polikliniek of het Dagbehandelingscentrum waar de patiënt is geweest.

Het ziekenhuis verwacht dat Met de kortingsregelingen verwacht MST de meeste patiënten, hun begeleider of vaste bezoeker tegemoet te kunnen komen als het bezoek toch langer duurt.

niek • 5 maanden geleden 
bezoekers komen niet in aanmerking voor de korting:

Daar wordt bepaald of een patiënt in aanmerking komt voor korting.

marco1987 • 4 maanden geleden 

Ook totaal idioot eigenlijk om een ziekenhuis te bouwen midden in het centrum terwijl bijvoorbeeld aan de Zuiderval meer dan genoeg ruimte was om een ziekenhuis te bouwen die makkelijk te bereiken zou zijn. Nu is het uitbuiten van een groep mensen die toch echt niet uit vrije wil naar de binnenstad komen om hun geliefden in moeilijke tijden te bezoeken. parkeerkosten van een dergelijke groep die eigenlijk niets anders kan dan toch maar een parkeerkaartje kopen is zelfs op de grens van het wettelijk toelaatbare.

Dramwief • 4 maanden geleden 

Welke onbenul breidt dan ook een ziekenhuis uit wat nu helemaal omsloten is door woningbouw?
Ze willen toch meer patiënten? Ook dat is mislukt, maar ook dat is niet het eerste.

Foutje bedankt! Niet dus!

roberto • 4 maanden geleden 

Mijn verhaal: chronische aandoeningen, wao uitkering momenteel al maanden iedere week naar mst ik woon in berkelland en kom met de auto dus verplicht de gemeentekas spekken is bijna noodzakelijk. (voorheen mst paarkeertoren)
momenteel parkeer ik m,n auto in de buurt van de gamma en fiets ik het laatste eind op een vouwfiets (gezond bezig zijn) :-) 
wanneer je alles bij elkaar op jaarbasis opteld wat ik daar aan parkeerkosten kwijt ben wanneer ik wekelijks betaald parkeer reken zelf maar uit

Cee • 4 maanden geleden 

De parkeerkosten zijn écht ongelooflijk veel duurder dan eerst. Kom er al maanden wekelijks, dus zowel voor als ook na de verhuizing. Eerder was het max. 2 euro nogwat, nu ineens dikke 5 euro of zelfs meer! En nee, ik ga daarna niet nog even gezellig winkelen in de stad. En ook al zou dat wél zo zijn, profiteren de ondernemers hiervan alleen maar, omdat ik toevallig die dag een afspraak had in het ziekenhuis.

Er moet dus een snelle oplossing komen voor deze asociaal hoge kosten, mensen gaan immers niet voor hun plezier naar het MST!

Ik heb nu al een buitengewone keuze gemaakt: Moet 2x op een dag bloedprikken, s'ochtends geen probleem, dan kun je gewoon naar een prikpost in de wijk. maar s'middags is geen enkele prikpost in Enschede open en zou je verplicht naar het ziekenhuis moeten. Mooi niet dus, ik werk hier niet aan mee en ga s'middags naar Haaksbergen (ja, ik rij er speciaal voor naar Haaksbergen) met de enige prikpost die ook s'middags prikt. Ze krijgen daar geen cent extra meer van mij, voordat ze dit hebben opgelost!

een Tukker • 4 maanden geleden 

er zijn tig aantal oplossingen, 1e MST mijden en andere ziekenhuizen die een buitenpost hebben gaan bezoeken bij voorkeur in eigen woonplaats
2e heel Enschede boycotten, elk college heeft zo zijn eigen prestige object en dit is een goed voorbeeld hoe het niet moet, dus geen ziekenhuis bezoek, geen boodschappen in de binnenstad, niet stappen in de binnenstad. 
3. het ziekenhuis had op een plek moeten staan waar veel GRATIS parkeerplaatsen zijn en een aparte parkeerplaats voor eigen personeel.
4.Maar ja, de gemeente heeft dolle plannen maar ook een heel groot gat in de hand en waarschijnlijk is nadenken ook een probleem, maar daar kunnen ze in MST misschien wel iets aan doen, hebben ze in ieder geval nog patienten 
5 t/m 50 kun je zelf invullen waar zijn al die blunders goed voor ?
de inwoners en niet alleen van Enschede betalen toch wel

mk • 4 maanden geleden 

Het ziekenhuis 
besloot zeven jaar geleden om in de binnenstad te blijven zitten en daar
hoort parkeren op eigen grond bij. Dat bleek niet mogelijk waardoor is 
ingestemd met medegebruik van de Van Heekgarage.
Is dit niet gebeurd naar veel aandringen van de gemeente want eem goud haantje laat je niet lopen.

Gerrit

Datum geplaatst

28 januari 2016, 14:14

Moet morgen weer voor een onderzoek naar het Deventer ziekenhuis. Vriendelijk personeel en normaal parkeer tarief. Het is een half uur rijden. Heb dit er wel voor over.

gerard

Datum geplaatst

28 januari 2016, 21:29

welke malloot bouwt een ziekenhuis in het centrum van een stad als je toch nieuw gaat bouwen. In Hengelo en Almelo zijn ze al jaren aan de rand van de stad te vinden en parkeer je voor een euro per uur. Ophalen/wegbrengplekken waar je na een kwartier gewoon weer gratis uit kunt rijden. Het Manhattan van Twente is echter zo dwaas om mensen die helemaal niet in het centrum duur willen parkeren voor een bezoek aan het ziekenhuis te verplichten dat wel te doen. Besturen=burgers kaalplukken (in onze dromen was het ooit"vooruitzien")

Gerrit

Datum geplaatst

28 januari 2016, 16:51

Zet de auto in een buiten wijkje en pak de bus ,,,,, Indien mogelijk en anders zet de patiënt even af en dan neem het openbaar vervoer een taxi kan eventueel uitkomst bieden 

Willem

Datum geplaatst

28 januari 2016, 17:42

Of je rijdt door naar een ziekenhuis waar je voordelig of gratis voor de deur kan parkeren of je pakt de trein en stap voor de deur uit..over welk ziekenhuis heb ik het?

Skippy

Datum geplaatst

28 januari 2016, 17:49 

Gerrit weet je waarom er voor de locatie Koningsplein is gekozen ? Ik denk het niet .Ik help je er is gevraagd aan patiënt die regelmatig een bezoek brachten aan M S T aan te geven waar ze het ziekhuis wilde hebben en waarom ,een grote mederheid gaat toen aan in het centrum .en als reden goed berijdbaar en niet te duur.,de uitleg van jouw is erg omslagtig ,vind ie zelf niet?

Gerdie

Datum geplaatst

28 januari 2016, 13:09

Als deze tarieven voor parkeren daar zo duur blijven en ik voor opname naar het ziekenhuis Zou moeten, ga ik wel naar het ziekenhuis in Hengelo of Almelo. Krijg ik tenminste visite

Gerdy

Datum geplaatst

28 januari 2016, 15:20

Ik denk dat veel familie dat niet iedere dag financieel kan opbrengen!! Denk aan mensen die voor langere periode in het ziekrnhuis liggen. Je wil dan wel zo vaak mogelijk bij jou dierbare zijn. Niet iedereen komt uit de direkte omgeving v h ziekenhuis en is dus afhankelijk van auto of openbaarvervoer! 

gerard

Datum geplaatst

28 januari 2016, 16:39

Ik moest voor een hechting naar het MST. Eenmaal terug bij de parkeerautomaat werd ik nog een keer genaaid. Belachelijke tarieven, de afstand tussen mijn huisadres en het MST en ZGT zijn nagenoeg gelijk. Drie keer raden waar ik in het vervolg naar toe ga.

Skippy

Datum geplaatst

28 januari 2016, 15:35

Ik snap Wethouder Hans van Agteren,nu zegt hij voorstander is van een vriendelijk tarief ,en nog niet zolang geleden zij het woord was aan M S T ,dit maakt de Wethouder niet erg geloofwaardig 

Joop  M

Datum geplaatst

28 januari 2016, 15:27

Ik kom regelmatig in het MST en probeer zoveel zaken af te wikkelen in MST Oldenzaal, gaat dat in de toekomst te moeilijk worden stap ik over naar het ZGT in Hengelo of Almelo. Ik ben bijna 67 en kan er geen baan meer bijnemen om de idioot hoge parkeer tarieven in Enschede te betalen. Misschien moet de Pat. Vereniging eens gaan nadenken over een BOYCOT van het MST in Enschede.

Skippy

Datum geplaatst

28 januari 2016, 15:25

Het is gewoon te gek hoe duur het is,de gemeente weet het en het M S T weet het.,maar ik ben slecht te been en ik durf niet op de loop stoep of hoe dat ding heet .dan moet ik met de lift naar boven en dan lopen na de ingang ,leuk hoor ik ben vrijgezel dus niemand we mij helpt .een stel domme boeren wie dit hebben bedacht,ja en om terug te komen op het de kosten ,geef nu is eerlijk antwoord ,wie heeft de tarief van het parkeergeld vast gelegd de Gemeente of M S T en wijs niet naar elkaar als kleine kinderen

vicary

Datum geplaatst

28 januari 2016, 15:14

Mensen kom naar het ZGT in Almelo. Parkeren goedkoop, deskundig en vriendelijk personeel. Dat eindje extra rijden hebt u er zo uit, en je kunt er makkelijk komen.

Mark

Datum geplaatst

28 januari 2016, 14:09

De gemeente wijst naar het ziekenhuis en morgen zullen we wel weer in de krant lezen dat het ziekenhuis naar de gemeente wijst. Ondertussen verdiend de gemeente Enschede over de rug van mensen die niet voor hun lol in de parkeergarage gaan staan.

bea van o.

Datum geplaatst

28 januari 2016, 12:42

Nu er wat artikelen en reacties in de TC tubantia staan over die parkeertarieven gaat ook deze raad zich er mee bemoeien, ze moeten wel, ze worden er voor betaald uit het potje......!Maar dat wisten ze toch al voor de bouw begon en de MST zelfs ook eigen (dure)toegangsvoorzieningen kreeg. In mijn ogen dus te laat en een beetje popi jopi gedrag.

Datum geplaatst

28 januari 2016, 13:29

ga allemaal naar deventer ziekenhuis 1 euro 2uur parkeren.

Henk

Datum geplaatst

28 januari 2016, 13:21

Aan de matrixborden bij de invalswegen is te zien hoe vol/leeg de garage's zijn. het valt op dat de Van Heek Garage sinds de opening van het ziekenhuis voller is. Dus meer inkomsten voor de gemeente. Dit zal structureel zo zijn. Mij maakt niemand wijs dat het op het stadhuis nog niemand is opgevallen dat de bezettingsgraag hoger is. De rekenaars bij de gemeente kunnen haarfijn uitrekenen hoeveel de tarieven omlaag kunnen en er toch voldoende inkomsten zijn.

GewoonWillem • 6 dagen geleden 

Misschien ook eens een statistiek geven van de patiënten van dit ziekenhuis van de afgelopen 5 jaar en ook van de omliggende ziekenhuizen?

peter • 6 dagen geleden 

Veel te duur, alsof je al niet genoeg kosten maakt als je ziek bent! Lijkt nergens op daar in Enschede.

Het excuus van de gemeente Enschede dat de parkeergarage ook een centrum functie heeft is niet valide. Er zijn in de regio diverse parkeergarages, zelfs in Enschede, die kosteloos parkeren aanbieden indien men klant is bij een van de aangesloten winkels. Bijvoorbeeld de Irene-parkeergarage samen met de Jumbo. Het in niet heel erg moeilijk om een dergelijk systeem bij de VanHeek parkeergarage te implementeren.

Niels van Geem

Nee, het had 10 jaar geleden een academisch ziekenhuis moeten worden, vlakbij de UT Twente, waar ook medische opleidingen ontwikkeld hadden kunnen worden. Goed bereikbaar voor iedereen. Waar komt dat verhaal toch vandaan dat een ziekenhuis in het centrum van een grote stad moet staan? De meeste ziekenhuizen staan NIET in het centrum, dan krijg je namelijk PARKEERPROBLEMEN als het een regiofunctie heeft. Je krijgt AAN en AFVOER problemen, omdat het centrum altijd verstopt is. Het MST is NIET GOED bereikbaar OMDAT het in het centrum ligt. Waarom worden winkelcentra aan de rand van de stad geplaatst en niet in het centrum? Waarom liggen universiteiten niet in het centrum van de stad. Waarom gaan grote bedrijven op een bedrijventerrein en niet in het centrum? Uit domheid?

112

Dan laat je dat ziekenhuis toch links liggen en ga je naar Hengelo of Almelo! Ook vele Enschedeers gaan daar tegenwoordig naar toe. Bovendien is het personeel daar veel vriendelijker en nemen ze nog de tijd voor je (weet ik uit eigen ervaring). En dan moeten er bij het MST ook nog 500 man uit, wat denk je dat dat voor de handjes aan het bed betekent? Juist... nog minder aandacht voor de patient!

Erik • 6 dagen geleden 
Het MST is ook niet voor niets midden in het centrum neergezet. Anders kan gemeente Enschede er geen geld uit trekken.

• 6 dagen geleden 
Misschien ook eens een statistiek geven van de patiënten van dit ziekenhuis van de afgelopen 5 jaar en ook van de omliggende ziekenhuizen?

peter • 6 dagen geleden 
Veel te duur, alsof je al niet genoeg kosten maakt als je ziek bent! Lijkt nergens op daar 

Vorstedt • 6 dagen geleden 
Enschede die zijn financiële broek niet kan ophouden gaat natuurlijk niet de kip met gouden eieren slachten.

Justin • 6 dagen geleden 
Het excuus van de gemeente Enschede dat de parkeergarage ook een centrum functie heeft is niet valide. Er zijn in de regio diverse parkeergarages, zelfs in Enschede, die kosteloos parkeren aanbieden indien men klant is bij een van de aangesloten winkels. Bijvoorbeeld de Irene-parkeergarage samen met de Jumbo. Het in niet heel erg moeilijk om een dergelijk systeem bij de VanHeek parkeergarage te implementeren

Advocaat van de Duivel

Mensen ik ga toch even op het bankje van de Gemeente Enschede zitten die verantwoordelijk is voor de parkeertarrieven. Allereerst de Enschedese parkeertarrieven zijn vrij standaard te noemen in vergelijking met steden van vergelijkebare grootte. Verder staat het u vrij andere vervoersmiddelen te gebruiken en tenslotte zou vrijstelling/vermindering van parkeertarrieven in een grote drukke stad onheroepelijk tot chaotische taferelen leiden zodat straks niemand meer in de Van Heek garage kan parkeren.

Van Tast

Nee, dit is onzin. De tarieven in Enschede zijn zeer hoog. Zeker in vergelijking met andere steden van gelijke grootte. Bijvoorbeeld Centrum Den Haag, omgeving centraal station € 2,20 per uur. Dat een parkeergarage een hoger tarief hanteert dan een plek aan de straat, daar is nog iets voor te vinden. Enschede zit in zijn geheel in de top qua tarief. Parkeren is ooit bedoeld om een en ander te reguleren om er geen zootje van te maken en de toestroom enigszins te beperken. Het is nu een belangrijke bron van inkomsten met tarieven die per gemeente en naar behoefte bepaald kunnen worden. Vervelend of niet, maar kom daar dan gewoon voor uit en verkoop geen kletsverhalen en allerlei onderzoekjes initiëren die zeggen dat het allemaal wel mee valt. 

Skippy

64000 over het eerste kwartaal van dit jaaar.,die hebben een bezoek aan het MST gedaan.Als de gemeente nu ook de cijfers van 2015 er bij doet hoevel bezoekers er zijn er zijn geweest in Van Heekgarage En hoeveel in komsten toen binnen kwamen ,dan per uur per auto dan is dat eerlijk. In 2015 denk ik dat de inkomsten van het garage veel lager zijn geweest,en dat weet de gemeente ook

Zuiver

Laten we proberen om bij de les te blijven. 1. De van Heekgarage is van de gemeente, dus niet boos worden op MST. 2. Neem vooral de bus. 3. Het poenige van MST moet niet vermengd worden met parkeren.

Koraaltje

1. Het MST heeft uit kostenbesparing geen eigen parkeergarage gebouwd 2. De gemeente heeft daarom uit eigen middelen de van heekgarage vergroot 3. MST kan kortingskaarten kopen voor de bezoekers bij de gemeente maar dat is ze te duur. Conclusie: de overige gemeenten moeten bij MST aankloppen die hebben kosten bespaard en nu mogen de patienten betalen

een Oldenzaler

Haaksbergen, Buurse, Denekamp Oldenzaal en nog zo veel meer plaatsen zijn op Enschede aangewezen. Oldenzaal moest sluiten om Enschede groter te maken. En Losser niet te vergeten

en verder...

40

het MST in Enschede heeft een (inter)regionale functie als topklinisch ziekenhuis met traumacentrum.

Skippy

Dit is maar gedeeltelijk waar ,toen je nog kon pakeren aan de Haaksbergen straat waren de prijzen erg hoog de laste jaar ,en waarom kan er voor niks in Oldenzaal bij ziekenhuis pakeren is MST ?De les is gewoon er moet geld binnen komen bij de gemeente Enschede en bij het MS T en dat moet de burger betalen ,omdat het veel te lang heeft geduurd van planning tot het gereed komen van het MST aan het Koningsplein ,en de begroting is niet aangepast ,En ik praat niet nu achter af maar daar is voor af voor gewaarschuwd 

x-je

Als grote centrum stad op zorg- onderwijs en wat zo meer wat Enschede pretendeert te zijn moet je wel zorgen dat je goed bereikbaar bent voor de omliggende gemeenten die op je aangewezen zijn. Daar hoort een redelijk parkeertarrief bij kijken hoe dit uitpakt.

112, als nu alle mensen uit de omringende plaatsen allemaal naar het ZGT gaan hoelang denk je dan nog dat deze betonklomp een ziekenhuis is. Dan is het snel gedaan met het MST. Dan wordt het MSE met 100 man personeel. of je maakt er een AZC van.

Ze hadden de nieuwbouw nooit in het centrum moeten doen

bezorgde buurtgenoot

de ambtenaren moeten eens goed nadenken of helemaal betaald parkeren om het ziekenhuis binnen de singel of helemaal gratis, dan is de buurt ook tevreden

Hans van der Berg

Met cijfertjes kun je alles goedpraten prutsers maar zo gaan we het niet pikken. Als je een naaste in het mst hebt liggen ben je gemiddeld elke dag tussen de 10 en de 20 euro kwijt aan parkeerbelasting. Voor een realistische periode van 2 maanden komt dat globaal uit op € 900,- euro voor mensen in een crisissituatie ook al hebben ze een minimuminkomen. Daarmee valt het tarief niet in de classificatie ‘valt nog wel mee’ maar ligt die classificatie ergens tussen ‘asociaal’ en ‘crimineel‘ in. Ik zie jullie reactie graag tegemoet 

Skippy

Het wordt tijd dat de mensen die de fouten hebben gemaakt en het maakt mij niet uit op welk niveau. dat ze worden aangerekend op hun fouten .In Nederland hoor je vaak sorry en ze gaan gewoon door. Het is de politiek die het voorbeeld geeft ,en daar zit het fout .Het zijn vriendjes die ze kennen uit hun studie tijd en ze helpen elkaar gewoon weer aan een goed betaalde baan. 

Henny

Het lijkt er sterk op dat alleen de aannemer plezier heeft gehad aan dit pompeuze ziekenhuis want zowel voor de patiënt als voor het normale personeel is het er niet veel beter op geworden. De dames en heren specialisten en leidinggevenden zijn uiteraard heel erg trots op hun poenerige nieuwbouw. 

Witte boorden criminelen

Men gaat niet naar een ziekenhuis omdat men er wil zijn maar omdat men er moet zijn. Maak de zelfde afspraak als het Holland casino. Bij uitgaan krijgt men in ruil van de parkeerkaart een muntje en men kan uitrijden. Tarief kan net als in Hengelo €1,- per uur en het eerste half uur gratis

peter • 5 uur geleden 
Omdat iemand ernstig ziek was bijna 100 euro moeten betalen in paar dagen. Moet niet kunnen, moet niet mogen. Dit hoeft niet MST en Enschede.
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