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Gedeputeerde Staten van provincie Overijssel
Ter attentie van mevrouw I. Wolters
Postbus 10078, 8000 GB Zwolle 

Zienswijze Concept Participatieplan en/of NRD Windpark De Lutte’

Eveneens per mail aan: windparken@overijssel.nl
Losser, 9 juni 2023

Zienswijze Participatieplan Windpark De Lutte

Inleiding:

Opvallend is dat vanaf de start van de RES in alle documenten (o.a. Handreiking RES, Startnota RES, concept RES 1.0) gesproken werd over maatschappelijk draagvlak. Tijdens het proces RES 1.0 is dit kennelijk eigenhandig door RES gewijzigd in maatschappelijke acceptatie.

Wij zijn van mening dat er volstrekt onvoldoende inspanning is gedaan door RES, gemeenten, provincie om maatschappelijk draagvlak te creëren. Het was ‘een feestje van ambtenaren’, terwijl in alle documenten de noodzaak en waarde van draagvlak werd bevestigd. In de Handreiking staat vermeld dat inwoners en maatschappelijke organisaties in een vroeg stadium bij de RES plannen betrokken dienen te worden.

Wij vinden dat hier niet aan tegemoet is gekomen en de procedure in die zin geen recht heeft gedaan aan participatie.


Bij dit windproject De Lutte wordt nu een participatieplan vastgesteld waarin de participatie gedurende het project wordt vastgelegd. In dit geval is dat met als uitgangspunt de realisatie van het windproject De Lutte. 

Allereerst willen wij dus benadrukken dat wij het proces dat is volstrekt onder de maat vinden wat participatie betreft. 

Wat het plan zelf betreft hebben wij de volgende opmerkingen:

Citaat:

2020: In maart 2020 werd de RES Twente door de raden van de deelnemende gemeenten aangenomen. Windenergie in De Lutte maakte hier onderdeel vanuit.

- Losser stelde een definitieve medewerking uit omdat niet alle vier gemeenten op één lijn zaten. Na de Raadsverkiezingen in Losser (maart 2022) was er geen meerderheid in de Raad om het concept- windbeleid vast te stellen.

- Hierna diende Prowind een aanvraag in voor het project bij de Provincie. De provincie heeft toen met de gemeente Losser overlegt over de rol van bevoegd gezag. Gemeente Losser gaf aan dat zij deze rol niet wil. De Provincie heeft daarom de rol van bevoegd gezag.

Opmerking: Hieruit zou de lezer kunnen concluderen dat het niet vaststellen van een windbeleid tot gevolg heeft gehad dat Prowind het windproject in De Lutte in gang heeft gezet. Het gaat voorbij aan het traject in de jaren daarvoor.  
In  mei 2022 werd al duidelijk dat er een intentieverklaring zou worden getekend tussen provincie en ProWind en het project in De Lutte in procedure zou gaan. De stappen voor dit initiatief waren echter al veel eerder genomen (vanaf 2018). Dus het niet vaststellen van een windbeleid heeft alleen tot gevolg gehad dat de aanvraag niet bij de gemeente ingediend werd, maar bij de provincie. Uiteindelijk blijft echter de provincie altijd bevoegd gezag bij een dergelijk grootschalig project. Dat het windproject in De Lutte ook onderdeel uitmaakte van de vastgestelde RES 1.0 is ook feitelijk onjuist. 

Wij verzoeken u dan ook deze tekst aan te passen als volgt. 
· 2018: De gemeente Losser heeft in haar coalitieprogramma 2018-2022 vastgelegd in te zetten voor 1 windpark (6-7 windmolens bij voorkeur in de grensstreek en daarover in gesprek te gaan met de provincie.
· In 2022 is een intentieovereenkomst tussen ProWind en de provincie getekend over de grondpositie.

· Na de Raadsverkiezingen in Losser (maart 2022) was er geen meerderheid in de Raad om het concept-windbeleid vast te stellen.

· Prowind heeft september 2022 een aanvraag voor het project ingediend bij de provincie en niet bij de gemeente. De gemeente Losser zag af van de regierol. De provincie is bevoegd gezag voor een windproject van deze omvang.
Rol provincie

Citaal:

De Provincie stelt ook, waar nodig, (lokale) normen op voor onder andere geluid en slagschaduw. Voor zover deze nog niet door de wetgever zijn opgesteld. Wanneer andere overheden vergunningen moeten verlenen, dan zorgt de Provincie voor afstemming met deze bevoegde gezagen.

Vraag: Wij wijzen hier op het voorzorgsprincipe wat gezondheidseffecten betreft en de nog lopende onderzoeken. De landelijke richtlijnen liggen nog niet voor en worden pas begin 2024 verwacht. Wij vinden dat dit eerst afgewacht moet worden, zodat alle aspecten meegenomen kunnen worden.

Lokaal eigendom:

Het doel is 50% lokaal eigendom te realiseren, maar de vraag is óf en in welke vorm dit lukt.

In een bijeenkomst in De Lutte deed gedeputeerde dhr. De Bree de toezegging dat 50% eigendom een harde voorwaarde was en het project anders niet door zou gaan. Wij zouden het dan ook als zodanig in uw plan opgenomen willen zien.

Klankbordgroep:

Citaat:

De nog op te richten klankbordgroep vertegenwoordigt de belangen van de omgeving. De klankbordgroep is onafhankelijk. Dit in tegenstelling tot de coöperatie die een direct belang bij het windpark heeft. 
In de klankbordgroep worden alle onderwerpen besproken die voor de omgeving en het windpark van belang zijn. De klankbordgroep levert een raadplegende en adviserende bijdrage.

Vraag: Waarom is niet gekozen voor een Omgevingsadviesraad, zoals ook in de PPE(Provinciaal Programma Energiestrategie) staat vermeld? 

Citaat:

Voor het starten van het participatietraject is het daarom belangrijk om naast de coöperatie een onafhankelijke klankbordgroep op te richten die de stem vertegenwoordigt van de omgeving.

Vraag: Omgeving is een ruim begrip, kan dit nader ingekaderd worden? En wat als dit niet lukt, wat is dan het alternatief?

Rol raadsleden:

Citaat:

Wie betrekken we bij de ontwikkeling en uitvoering van het project?

Vraag: Daar worden bij de interne doelgroepen ook de raadsleden genoemd. Welke rol is voor raadsleden weggelegd?

Rol tegenstanders:

Citaat:

Tegenstanders van het windpark Bij de ontwikkeling van een windpark hebben we te maken met weerstand vanuit de omgeving en met tegenstanders. Deze tegenstanders zijn geen aparte doelgroep maar vragen wel aandacht. Het kan voorkomen dat een verzoek om een dialoog door tegenstanders wordt afgewezen met als gevolg dat men buitenspel komt te staan en geen rol speelt in het participatietraject. Een goede manier om in contact te blijven is door hen tijdig en transparant te informeren over ontwikkelingen en stappen die worden genomen in het project. En indien mogelijk hierover in gesprek te gaan.

Vraag: Wordt deze groep dan actief benaderd en geïnformeerd of zijn ze aangewezen op de  info via de website?

Vastgesteld beleid en randvoorwaarden: 

Citaat:

Dit gebied is aangewezen als zoekgebied voor windenergie in de regionale energiestrategie RES Twente (RES 1.0). 

Opmerking: Dit is feitelijk onjuist. In de RES 1.0 zijn geen zoekgebieden aangewezen. Wij verzoeken u dit te corrigeren.
Citaat:

Zonne-energie en windenergie zijn nu de best beschikbare technieken voor duurzame energie en er moet een goed evenwicht zijn om de maatschappelijke kosten te beheersen en te zorgen voor leveringszekerheid van elektriciteit. 

Opmerking: Hier staat terecht het woord “NU” tussen. De ontwikkeling van alternatieven gaat razendsnel. Het woord “leveringszekerheid” is onterecht gebruikt. Er is geen sprake van leveringszekerheid, omdat bij geen zon en geen wind er altijd nog een backup aan energievoorziening moet zijn die de volledige energievraag moet kunnen afdekken.

Citaat:

Tot woningen dient er een bepaalde afstand gehouden te worden die samenhangt met de landelijke (nog vast te stellen) dan wel lokale geluidsnormen. Dit zijn zogenaamde milieunormen (onder andere afstand, geluid en slagschaduw). 

Afhankelijk van de vraag onder welke voorwaarden het initiatief vergund wordt, zal het initiatief getoetst worden aan een aantal wettelijke milieunormen. Denk hierbij aan de Wnb vergunning (Wet natuurbescherming).

Opmerking: Ook hier de opmerking dat gezien het voorzorgsprincipe m.b.t. effecten op de gezondheid de landelijke normen en resultaten van (lopende) onderzoeken leidend zouden moeten zijn.

Tegemoetkoming omwonenden:

Citaat:

Jaarlijks wordt vanuit het project een vaste tegemoetkoming per huishouden ter beschikking gesteld. Het betreft een bovenwettelijke maatregel, wat betekent dat de initiatiefnemers er zelf voor kiezen om deze tegemoetkoming uit te betalen aan de direct omwonenden.

Opmerking: Zoals het er hier staat is het aan de initiatiefnemers (ProWind) om deze tegemoetkoming uit te betalen aan de direct omwonenden. Dit is wel erg vrijblijvend, want het zou ook in kunnen houden dat er geen tegemoetkoming uitbetaald wordt.

Doelstellingen van de communicatie: 

Citaat:

Zorgen voor een bepaalde mate van acceptatie en draagvlak bij belanghebbenden en geïnteresseerden.

Vraag: Wat wordt verstaan onder “bepaalde mate” en hoe meet je dat? Wie bepaalt of hier in voldoende mate aan voldaan is? 

Klankbordgroep:

Citaat:

Initiatiefnemers nemen de adviezen van de klankbordgroep serieus en doen er veel aan om de inbreng een plek te geven in het plan. Als dit niet mogelijk is, wordt toegelicht waarom dat niet kan. 

o De uiteindelijke beslissing of iets onderdeel van het plan wordt, ligt bij de initiatiefnemers: zij moeten de investeringen doen in het uiteindelijke windpark en zijn er verantwoordelijk voor dat het windpark voldoet aan wet- en regelgeving, financiële haalbaarheid en overige eisen en normen.

Vraag: De uiteindelijke beslissing ligt bij de initiatiefnemers. Is hiermee de inbreng van de klankbordgroep op voorhand al niet een farce?

Afrondend willen we het volgende citaat uit het participatieplan aanhalen: Iedereen houdt recht op zijn of haar standpunt 
Deelname van omwonenden, maatschappelijke organisaties en bedrijven aan de klankbordgroep betekent niet dat zij instemmen met de komst van het windpark. Het streven is een zo evenwichtig mogelijke samenstelling van belanghebbenden binnen de klankbordgroep om zo een goede afspiegeling van de omgeving te krijgen. Hierbij horen ook mensen en organisaties die kritisch tegenover het initiatief staan.

Opmerking: Wij hopen dat hier recht aan wordt gedaan.
In afwachting van uw antwoord op deze zienswijze,

Tekenen wij,
Hoogachtend,
Fractie Burgerforum, Harold Sligman

i.o. Lies ter Haar, portefeuillehouder windproject De Lutte
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Fractievoorzitter


Harold Sligman 


Hannekerveldweg 30


7581 BE LOSSER


06-46295290


� HYPERLINK "mailto:Harold.sligman@gmail.com" �Harold.sligman@gmail.com�


� HYPERLINK "mailto:h.sligman@losser.nl" �h.sligman@losser.nl�





e-mail:


info@burgerforum.com





Website:


www.burgerforum.com
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