Op vrijdag 5 oktober waren wij (Frank en Martine Bakker en Nico van der Ploeg) op het kantoor van Notaris Rosenbaum in Emmen (www.notariskantoorrosenbaum). 
Wij zijn daar terecht gekomen door een tip van Janny van der Schaaf die reageerde op onze oproep op de Fb-pagina van de SSO. Daar riep ik mensen op voor ons een notaris te vinden die voor een zachte prijs de Statuten zou willen aanpassen. 
Dhr. Rosenbaum is zo’n notaris. Hij zit met zijn moderne (veel daglicht, moderne kleurige kunst en inrichting) kantoor naast een oefencentrum voor kinderen met een beperking. Misschien heeft dat ook geholpen. 
Met verse koffie en een koekje werd de akte voorgelezen en gepasseerd. Onze handtekeningen staan  eronder. Weer een klus geklaard om te voldoen aan de eisen van de ANBI. Bovendien hebben wij vanaf nu weer Statuten die aan de eisen van deze tijd voldoen en beter beschrijven waar wij ons mee bezig houden. 
[bookmark: _GoBack]Zodra wij ze ook digitaal ontvangen hebben, zullen we ze op de SSO site plaatsen. Lees ze eens door: los van het gebruikelijke juridische jargon (het moet natuurlijk wel wettelijk kloppen) is het een, dankzij dhr. Rosenbaum, zeer leesbaar document geworden. 
