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Activiteiten 2019

Om onze doelstellingen te verwezenlijken organiseren we activiteiten.

Op zondag 31 maart organiseerden we een wandeling met papegaaien in het Kralingse bos in Rotterdam. Op deze dag kwamen veel mensen met de papegaai. Ook waren er mensen zonder hun huisdier. We gaven informatie over het houden en verzorgen van papegaaien. We benadrukten het belang van buiten zijn voor de dieren en demonstreerden op welke wijze dit veilig kan.

Op zondag 19 mei gaven we een cursus. We behandelden diverse onderwerpen op het gebied van voeding, opvoeding en verzorging van papegaaien. Er waren opvangpapegaaien aanwezig die een nieuwe baas zochten. Het volgen van deze cursus is verplicht als iemand een papegaai wil adopteren.

Op zondag 2 juni organiseerden we een wandeling in lage Vuursche.

 Op deze dag kwamen veel mensen met de papegaai. Ook waren er mensen zonder hun huisdier. We gaven informatie over het houden en verzorgen van papegaaien. We benadrukten het belang van buiten zijn voor de dieren en demonstreerden op welke wijze dit veilig kan.

 

Op zondag 30 juni organiseerde we een papegaaien stuif-in in het Kralingse bos op Kinderboerderij de Kraal.  Er waren diverse andere kraampjes die informatie gaven over papegaaienwelzijn. Er kwamen veel bezoekers die dag die in het teken stond van het houden van papegaaien op de moderne manier. We zagen ook geadopteerde vogels terug. Deze dag dient tevens als terugkom dag van de vogels die eerder werden geadopteerd.

Op zondag 18 augustus organiseren we een wandeling in het Kralingse bos in Rotterdam. Op deze dag informeren en demonstreren we op welke wijze je met een papegaai kunt wandelen. Deze dag dient tevens als terugkomdag voor de vogels die eerder werden geadopteerd. Een papegaai hoort niet in een kooi te zitten heel de dag. Hij of zei geniet van buiten zijn.
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